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Δηλώσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

(σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 4 του Ν. 3556/2007)

Δηλώνεται με την παρούσα εξ όσων γνωρίζουμε ότι οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της

"ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" για τη χρήση 1/1/2010-31/12/2010, οι οποίες καταρτίσθηκαν

σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία της

Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, της Κατάστασης Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και της

Κατάστασης Συνολικών Εσόδων της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που

περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην

παράγραφο 2 του άρθρου 4 του Ν. 3556/2007.

Δηλώνεται επίσης εξ όσων γνωρίζουμε ότι η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά

τρόπο αληθή την εξέλιξη, τις επιδόσεις και τη θέση της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων

που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, συμπεριλαμβανομένης της

περιγραφής των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που αντιμετωπίζουν.

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2011

JEAN JACQUES PHILIP DE
ROECK

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΣ
ΜΑΡΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Α.Δ.Τ. 590-682273 Α.Δ.Τ. Λ 694289 Α.Δ.Τ. ΑΖ 623891

Πρόεδρος του Δ.Σ. &
Διευθύνων Σύμβουλος

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Μέλος του Δ.Σ.
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Ετήσια Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της

"ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ"

επί των Ενοποιημένων και Ατομικών Οικονομικών Καταστάσεων

για τη χρήση από 1/1/2010 έως 31/12/2010

Κύριοι Μέτοχοι,

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3556/2007 και τις σχετικές αποφάσεις της Επιτροπής

Κεφαλαιαγοράς σας υποβάλλουμε την παρούσα Ετήσια Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για

την τρέχουσα χρήση (1/1/2010-31/12/2010).

Η παρούσα έκθεση παρέχει συνοπτικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες για την οικονομική

κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας "ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ", περιγραφή των

σημαντικών γεγονότων που έλαβαν χώρα κατά τη τρέχουσα οικονομική χρήση και την επίδραση

αυτών στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, περιγραφή των κυριοτέρων κινδύνων και

αβεβαιοτήτων, παράθεση των σημαντικών συναλλαγών που καταρτίσθηκαν μεταξύ της Εταιρείας

και συνδεδεμένων προσώπων, παράθεση ποιοτικού χαρακτήρα στοιχείων και εκτιμήσεων για την

εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Εταιρείας για την επόμενη οικονομική χρήση καθώς και

πληροφορίες σχετικά με τις μετοχές, το μετοχικό κεφάλαιο και σημαντικές συμφωνίες που ήταν σε

ισχύ κατά τη λήξη της κλειόμενης οικονομικής χρήσεως.

Α. Συνοπτικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες για τον Όμιλο και την Εταιρεία

Κύκλος εργασιών

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου και της Εταιρείας, κατά την τρέχουσα οικονομική χρήση, ανήλθε

σε € 2.737 χιλ. (2009: € 13.936 χιλ.) και € 1.656 χιλ. (2009: € 7.697 χιλ.) αντίστοιχα, εμφανίζοντας

μείωση 80,35% και 78,49 % αντίστοιχα σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. Η ως άνω μείωση

οφείλεται στη δραστική περικοπή διαφημιστικών κονδυλίων εκ μέρους του συνόλου σχεδόν των

πελατών μας λόγω της γενικότερης οικονομικής κρίσης που επικρατεί στην αγορά, καθώς και στα

μέτρα που ελήφθησαν από την πολιτεία στην αρχή της διαχειριστικής περιόδου για τον

περιορισμό σε μεγάλο βαθμό της διενέργειας υπαίθριας διαφήμισης.
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Καθαρά αποτελέσματα μετά από φόρους

Κατά την τρέχουσα οικονομική χρήση, οι ζημίες του Ομίλου και της Εταιρείας ανήλθαν σε

€ (8.309) χιλ. (2009: € (14.212) χιλ.) και € (8.243) χιλ. (2009: € (16.456) χιλ.) αντίστοιχα. Η

συνέχιση εμφάνισης αρνητικών αποτελεσμάτων είναι απόρροια της σημαντικής πτώσης του

κύκλου εργασιών, όπως αναφέρθηκε και ανωτέρω.

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Οι ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες του Ομίλου και της Εταιρείας, κατά την

τρέχουσα οικονομική χρήση, ανήλθαν σε € 1.479 χιλ. (2009: € (5.513) χιλ.) και € (157) χιλ. (2009:

€ (8.396) χιλ.) αντίστοιχα, εμφανίζοντας βελτίωση σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. Η εν

λόγω μεταβολή οφείλεται κυρίως στη βελτίωση των αρνητικών αποτελεσμάτων κατά την

κλειόμενη χρήση.

Σύνολο τραπεζικού δανεισμού

Το σύνολο του τραπεζικού δανεισμού του Ομίλου και της Εταιρείας, κατά την τρέχουσα

οικονομική χρήση, ανήλθε σε € 6.725 χιλ. (2009: € 8.579 χιλ.) και € 5.957 χιλ. (2009: € 5.998 χιλ.)

αντίστοιχα, εμφανίζοντας μείωση (21,60% και 0,51% αντίστοιχα) λόγω της πτώσης του κύκλου

εργασιών.

Ίδια Κεφάλαια

Τα ίδια κεφάλαια των μετόχων του Ομίλου και της Εταιρείας, κατά την τρέχουσα οικονομική

χρήση, ανήλθαν σε € (31.159) χιλ. (2009: € (22.850) χιλ.) και € (25.378) χιλ. (2009: € (17.135)

χιλ.) αντίστοιχα, εμφανίζοντας σημαντική μείωση αντίστοιχα σε σχέση με την προηγούμενη

χρήση, απόρροια των ζημιογόνων αποτελεσμάτων κατά την κλειόμενη περίοδο.

Β. Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά την κλειόμενη οικονομική  χρήση και

επίδραση αυτών στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις

Από την 1/4/2010 οι μετοχές της Εταιρείας έχουν τεθεί σε καθεστώς αναστολής

διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με το άρθρο 17 του ν. 3371/2005, κατόπιν σχετικού αιτήματος της

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Οι οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2010 έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή της

συνεχιζόμενης δραστηριότητας των εργασιών της (going concern).

Παρόλο που βασικά οικονομικά μεγέθη και χρηματοοικονομικοί δείκτες έχουν καταστεί αρνητικοί

στην παρούσα χρήση, η διοίκηση της Εταιρείας και του Ομίλου πιστεύουν ότι η δεινή οικονομική

κατάσταση είναι πρόσκαιρη. Το νέο θεσμικό πλαίσιο που αναμένεται να δημιουργηθεί εντός του
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2011 θα δώσει νέες προοπτικές στον κλάδο.

Γ. Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσεως μέχρι την ημερομηνία

συντάξεως της παρούσας εκθέσεως

Σημειώνεται ότι με το από 12/11/2011 πρακτικό συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς

ρυθμίζεται ο τρόπος εξόφλησης δανειακής υποχρέωσης με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος

ποσού € 2.348.

Εντός της επόμενης χρήσεως οριστικοποιήθηκε ο πίνακας κατάταξης δανειστών για το προϊόν

της εκποίησης σε δημόσιο πλειστηριασμό ακινήτου της Εταιρείας ποσού € 5.602.

Δ. Δήλωση Εταιρικής Διακυβέρνησης Ν.3873/2010

Σχετικά με τα αναφερόμενα στο άρθρο 2 του Ν.3873 / 2010 σημειώνουμε τα εξής:

α. Δεν έχει προς το παρόν καθιερωθεί σύγχρονος κώδικας εταιρικής διακυβέρνησης στην

Ελλάδα, στον οποίο θα μπορούσε να υπάγεται η Εταιρεία. Η Εταιρεία εφαρμόζει τις αρχές της

εταιρικής διακυβέρνησης, όπως αυτές προβλέπονται από την ισχύουσα Ελληνική νομοθεσία.

β. Η Εταιρεία δεν εφαρμόζει πρακτικές εταιρικής διακυβέρνησης επιπλέον των προβλέψεων του

νόμου.

γ. Σε σχέση με τη διαδικασία σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων επισημαίνεται ότι:

O εσωτερικός έλεγχος που διεξάγεται καθ’ όλη τη διάρκεια της χρήσης, διασφαλίζει την

απεικόνιση στις Οικονομικές Καταστάσεις της πραγματικής οικονομικής κατάστασης της

Εταιρείας.

δ. Δεν συνέτρεξαν συνθήκες εξαγοράς κ.λ.π. κατά τη διάρκεια της χρήσης 2010.

ε. Η Γενική Συνέλευση συγκαλείται και λειτουργεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στις σχετικές

διατάξεις του Ν.2190/1920, όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα. Η Εταιρεία

προβαίνει στις προβλεπόμενες δημοσιεύσεις, σύμφωνα μάλιστα και με τις προβλέψεις του

Ν.3884/2010 και γενικά λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε να διευκολύνεται η έγκαιρη και

πλήρης ενημέρωση καθώς και να διασφαλίζεται η άσκηση των δικαιωμάτων των μετόχων.

στ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ έχει την ευθύνη για την τήρηση

των αρχών εταιρικής διακυβέρνησης. Σήμερα απαρτίζεται από 3 εκτελεστικά μέλη, τα οποία

δύνανται να απασχολούνται ή να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στην Εταιρεία και 2 μη εκτελεστικά

μέλη, τα οποία ασκούν αποκλειστικά τα καθήκοντα μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου. Τα

εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι αρμόδια και επιφορτισμένα με την ευθύνη

εκτέλεσης των αποφάσεων του Δ.Σ. και τη διαρκή παρακολούθηση των εργασιών της Εταιρείας.

Τα μη εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ. έχουν επιφορτιστεί με το καθήκον προώθησης του συνόλου των
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εργασιών της Εταιρείας.

Ε. Προβλεπόμενη εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Εταιρείας

Οι εκτιμήσεις της Διοίκησης αναφορικά με τις προοπτικές της Εταιρείας είναι εξαιρετικά

συγκρατημένες δεδομένου του βάθους της οικονομικής κρίσης και του μεγάλου χρόνου που

σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις απαιτείται για την έναρξη της ανάκαμψης σε συνδυασμό με τα όσα

αναφέραμε παραπάνω για τις δυσκολίες που καλείται να αντιμετωπίσει ο κλάδος των υπαίθριων

διαφημίσεων εξαιτίας της απαγόρευσης τοποθέτησης πινακίδων-επιγραφών.

ΣΤ. Διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων

Συναλλαγματικός κίνδυνος

Το σύνολο σχεδόν των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της μητρικής και των

θυγατρικών εσωτερικού είναι εκπεφρασμένο σε ευρώ και ως εκ τούτου δεν υφίσταται ουσιαστικός

συναλλαγματικός κίνδυνος σχετικά με τα στοιχεία αυτά.

Κίνδυνος τιμής

Ο Όμιλος δεν εκτίθεται σε κίνδυνο τιμών χρεογράφων λόγω της μη ύπαρξης επενδύσεων του σε

οντότητες.

Ταμειακές ροές και κίνδυνος επιτοκίου

Ο Όμιλος αντιμετωπίζει κίνδυνο από τη διακύμανση των επιτοκίων στις δανειακές υποχρεώσεις

του. Κατά την 31/12/2010 το σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων αφορούσαν δάνεια

κυμαινόμενου επιτοκίου. Η Διοίκηση παρακολουθεί, σε συνεχή βάση τις διακυμάνσεις των

επιτοκίων και τις χρηματοδοτικές ανάγκες του Ομίλου και αξιολογεί κατά περίπτωση τη διάρκεια

των δανείων και τη σχέση μεταξύ σταθερού και αναπροσαρμοζόμενου επιτοκίου.

Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος διαχειρίζεται σε ομιλική βάση. Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από τα

χρηματικά διαθέσιμα και τις καταθέσεις στις τράπεζες, καθώς επίσης και από τις πιστωτικές

εκθέσεις στους πελάτες, συμπεριλαμβανομένων των σημαντικών απαιτήσεων και διενεργημένων

συναλλαγών.

Κίνδυνος ρευστότητας

Συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει επαρκείς εξασφαλίσεις χρηματικών

διαθεσίμων και την διαθεσιμότητα χρηματοδότησης μέσω επαρκών πιστωτικών λειτουργιών.

Η διοίκηση επισκοπεί τις κυλιόμενες προβλέψεις των ρευστών διαθεσίμων με βάση τις
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προσδοκώμενες ταμειακές ροές.

Διαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου

Σκοπός του Ομίλου κατά τη διαχείριση των κεφαλαίων του αποτελεί η εξασφάλιση ικανότητας

συνεχούς δραστηριότητας.

Ζ. Σημαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ της Εταιρείας και του Ομίλου και

συνδεδεμένων προσώπων

Οι σημαντικότερες συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ της Εταιρείας και του Ομίλου και

συνδεδεμένων προσώπων, όπως αυτά ορίζονται στο Δ.Λ.Π. 24, κατά τη διάρκεια της κλειόμενης

χρήσεως, έχουν ως ακολούθως (ποσά σε χιλιάδες ευρώ):

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Α) Έσοδα 0 760 ΕΤΑΙΡΕΙΑ Έσοδα παροχής υπηρεσιών 760 χιλ.

Β) Έξοδα 0 0

ΟΜΙΛΟΣ: Προκατ/λές για αγορά αποθεμάτων € 546 χιλ.

Γ) Απαιτήσεις
από
συνδεδεμένα
πρόσωπα

546 1.104

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Προκατ/λές για αγορά αποθεμάτων € 1.071 χιλ.

Επιταγές εισπρακτέες € 33 χιλ.

ΟΜΙΛΟΣ: Υποχρεώσεις από μέρισμα € 9

Υποχρεώσεις από εκτυπώσεις διαφ. αφισών € 2 χιλ.

Δ) Υποχρεώσεις
προς
συνδεδεμένα
πρόσωπα

11 5.712

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Υποχρεώσεις από ενοικιάσεις διαφ. χώρων € 2.461 χιλ.

Υποχρεώσεις από παρ. υπηρεσιών € 895 χιλ.

Υποχρεώσεις από ταμειακή διευκόλυνση € 2.356

Ε)Συναλλαγές
και αμοιβές
Διευθ. Στελεχών
και Μελών
Διοίκησης

0 0

ΣΤ)Υποχρεώσεις
Διευθ. Στελεχών
και Μελών
Διοίκησης

0 0



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

9

Ζ) Απαιτήσεις
Διευθ. Στελεχών
και Μελών
Διοίκησης

0 0

Η. Διάρθρωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε ποσό € 6.415, διαιρούμενο σε 21.382.067 μετοχές,

ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών του ευρώ (€ 0,30) η κάθε μία.

Από την 1/4/2010 οι μετοχές της Εταιρείας έχουν τεθεί σε καθεστώς αναστολής διαπραγμάτευσης,

σύμφωνα με το άρθρο 17 του ν. 3371/2005, κατόπιν σχετικού αιτήματος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Τα δικαιώματα των μετόχων της Εταιρείας που πηγάζουν από τη μετοχή της είναι ανάλογα με το ποσοστό

του κεφαλαίου, στο οποίο αντιστοιχεί η καταβλημένη αξία της μετοχής. Κάθε μετοχή παρέχει όλα τα

δικαιώματα που προβλέπει ο νόμος και το καταστατικό της, και ειδικότερα:

• το δικαίωμα επί του μερίσματος από τα ετήσια ή τα κατά την εκκαθάριση κέρδη της Εταιρείας.

Ποσοστό 35% των καθαρών κερδών μετά την αφαίρεση μόνον του τακτικού αποθεματικού διανέμεται από

τα κέρδη κάθε χρήσης στους μετόχους ως πρώτο μέρισμα, ενώ η χορήγηση πρόσθετου μερίσματος

αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση. Μέρισμα δικαιούται κάθε μέτοχος, κατά την ημερομηνία

προσδιορισμού δικαιούχων μερίσματος. Το μέρισμα κάθε μετοχής καταβάλλεται στο μέτοχο εντός δύο (2)

μηνών από την ημερομηνία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις Ετήσιες Οικονομικές

Καταστάσεις. Ο τρόπος και ο τόπος καταβολής ανακοινώνεται μέσω του Τύπου. Το δικαίωμα είσπραξης

του μερίσματος παραγράφεται και το αντίστοιχο ποσό περιέρχεται στο Δημόσιο μετά την παρέλευση 5

ετών από το τέλος του έτους, κατά το οποίο ενέκρινε τη διανομή του η Γενική Συνέλευση.

• το δικαίωμα ανάληψης της εισφοράς κατά την εκκαθάριση ή, αντίστοιχα, της απόσβεσης κεφαλαίου που

αντιστοιχεί στη μετοχή, εφόσον αυτό αποφασισθεί από τη Γενική Συνέλευση.

• το δικαίωμα προτίμησης σε κάθε αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας με μετρητά και την

ανάληψη νέων μετοχών.

• το δικαίωμα λήψης αντιγράφου των οικονομικών καταστάσεων και των εκθέσεων των νόμιμων

ελεγκτών και του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.

• το δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση, το οποίο εξειδικεύεται στα εξής επιμέρους δικαιώματα:

νομιμοποίησης, παρουσίας, συμμετοχής στις συζητήσεις, υποβολής προτάσεων σε θέματα της ημερήσιας

διάταξης, καταχώρησης των απόψεων στα πρακτικά και ψήφου.
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• Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας διατηρεί όλα τα δικαιώματά της κατά τη διάρκεια της

εκκαθάρισης.

Η ευθύνη των μετόχων της Εταιρείας περιορίζεται στην ονομαστική αξία των μετοχών που κατέχουν.

Θ. Περιορισμοί στη μεταβίβαση των μετοχών της Εταιρείας

Η μεταβίβαση των μετοχών της Εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο Νόμος και δεν υφίστανται εκ του

καταστατικού της περιορισμοί στη μεταβίβασή τους, δεδομένου μάλιστα ότι πρόκειται για άυλες μετοχές

εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

Ι. Σημαντικές άμεσες ή έμμεσες συμμετοχές κατά την έννοια των διατάξεων των άρθρων 9 έως 11

του Ν. 3556/2007

Την 12.02.2010 οι μέτοχοι που κατείχαν ποσοστό μεγαλύτερο του 5% του συνόλου των δικαιωμάτων

ψήφου της Εταιρείας, ήταν οι εξής:

NTIESAT INVESTMENT LIMITED με ποσοστό 37,18%.

κ. Σωφρονιάδης Αναστάσιος-Δημήτριος με ποσοστό 9,28%

ΙΑ. Κάτοχοι κάθε είδους μετοχών που παρέχουν ειδικά δικαιώματα ελέγχου

Δεν υφίστανται μετοχές της Εταιρείας που παρέχουν στους κατόχους τους ειδικά δικαιώματα ελέγχου.

ΙΒ. Περιορισμοί στο δικαίωμα ψήφου - προθεσμία άσκησης σχετικών δικαιωμάτων

Δεν προβλέπονται στο καταστατικό της Εταιρείας περιορισμοί του δικαιώματος ψήφου που απορρέουν

από τις μετοχές της.

ΙΓ. Συμφωνίες μεταξύ των μετόχων της Εταιρείας

Δεν έχει περιέλθει σε γνώση της εταιρείας ύπαρξη συμφωνιών μεταξύ των μετόχων της, οι οποίες

συνεπάγονται περιορισμούς στη μεταβίβαση των μετοχών της ή στην άσκηση των δικαιωμάτων ψήφου

που απορρέουν από τις μετοχές της.

ΙΔ. Κανόνες διορισμού και αντικατάστασης μελών Δ.Σ. και τροποποίησης καταστατικού

Οι κανόνες που προβλέπει το καταστατικό της Εταιρείας για το διορισμό και την αντικατάσταση των μελών

του Διοικητικού Συμβουλίου της και την τροποποίηση των διατάξεών του δεν διαφοροποιούνται από τα

προβλεπόμενα στον Κ.Ν. 2190/1920.

ΙΕ. Αρμοδιότητα του Διοικητικού Συμβουλίου ή ορισμένων μελών του για έκδοση νέων μετοχών ή

την αγορά ιδίων μετοχών

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του καταστατικού της Εταιρίας, με απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως, η οποία
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υπόκειται στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθρου 7β του Κ.Ν. 2190/1920 όπως ισχύει, μπορεί να

εκχωρείται στο Διοικητικό Συμβούλιο το δικαίωμα, με απόφασή του που θα λαμβάνεται με πλειοψηφία των

δύο τρίτων (2/3) τουλάχιστον του συνόλου των μελών του, να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο μερικά ή ολικά

με την έκδοση νέων μετοχών, μέχρι το ποσό του κεφαλαίου που είναι καταβεβλημένο κατά την ημερομηνία

που χορηγήθηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο η εν λόγω εξουσία. Για την αγορά ιδίων μετοχών η αρμοδιότητα

του Διοικητικού Συμβουλίου δεν διαφοροποιείται από τα προβλεπόμενα στο άρθρο 16 του Κ.Ν. 2190/1920.

Δεν υπάρχει αντίθετη διάταξη στο καταστατικό της Εταιρείας.

ΙΣΤ. Κάθε σημαντική συμφωνία που έχει συνάψει η Εταιρεία και η οποία τίθεται σε ισχύ,

τροποποιείται ή λήγει σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δημόσιας

πρότασης

Δεν υφίστανται συμφωνίες, οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση αλλαγής

στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δημόσιας πρότασης.

ΙΖ. Κάθε συμφωνία που η Εταιρεία έχει συνάψει με τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου ή με το

προσωπικό της, η οποία προβλέπει αποζημίωση σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς

βάσιμο λόγο ή τερματισμό της θητείας ή απασχόλησης τους εξαιτίας της δημόσιας πρότασης

Δεν υπάρχουν συμφωνίες της Εταιρείας με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ή με το προσωπικό της,

οι οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζημίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς

βάσιμο λόγο ή τερματισμού της θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας δημόσιας πρότασης.

Αθήνα, 29/3/2011

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

JEAN JACQUES PHILIP DE ROECK
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους Μετόχους της

" ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "

Έκθεση επί των Εταιρικών και Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων

Ελέγξαμε τις συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας

"ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ" και των θυγατρικών της, που αποτελούνται από την

εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση οικονομικής θέσης της 31 Δεκεμβρίου 2010, τις

εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων

και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη

σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες.

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Εταιρικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των εταιρικών

και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση,

όπως και για εκείνες τις εσωτερικές δικλείδες, που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες,

ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών

καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε

λάθος.

Ευθύνη του Ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των εταιρικών και ενοποιημένων

οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας.  Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα

με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με

κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την

απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές

καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη

διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις

γνωστοποιήσεις στις εταιρικές και τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις.  Οι

επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της

εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των εταιρικών και ενοποιημένων
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οικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη διενέργεια

αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλείδες που σχετίζονται

με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών

καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για

τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των

εσωτερικών δικλείδων της εταιρείας.  Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της

καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των

εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης

των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά

τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της

ελεγκτικής μας γνώμης.

Βάση για Αρνητική Γνώμη

1. Δεν κατέστη εφικτή η επιβεβαίωση της διενέργειας του προβλεπόμενου από τις διατάξεις

του Δ.Λ.Π. 36 ελέγχου απομείωσης της αξίας των επενδύσεων της Εταιρείας, συνολικού

ποσού € 1.353χιλ, στις θυγατρικές εταιρείες "INTERMEDIA A.E." και "Κ/Ξ ΝΕΑ ΜΕΣΑ

METROMEDIA Α.Β.Ε.Ε.", οι οποίες δεν εμφανίζουν δραστηριότητα και τα ίδια κεφάλαιά

τους κατά τη λήξη της κλειόμενης χρήσεως  έχουν καταστεί αρνητικά.

2. Στους λογαριασμούς του Ενεργητικού  "Ομάδα στοιχείων ενεργητικού τομέα

διακρατούμενου προς πώληση" και "Λοιπές Απαιτήσεις" περιλαμβάνονται υπόλοιπα σε

καθυστέρηση εισπράξεως ποσού € 3.300χιλ και € 3.618χιλ αντίστοιχα για τις οποίες δεν

έχει σχηματισθεί σχετική πρόβλεψη απομείωσης της αξίας τους. Λόγω του μη

σχηματισμού της πρόβλεψης αυτής οι ανωτέρω λογαριασμοί και τα Ίδια Κεφάλαια

εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό € 6.918χιλ, τα Αποτελέσματα μετά φόρων των

προηγουμένων χρήσεων κατά ποσό € 4.950χιλ και τα Αποτελέσματα μετά φόρων της

κλειόμενης χρήσεως κατά ποσό € 1.968χιλ.

3. Δεν κατέστη δυνατή η επιβεβαίωση του υπολοίπου του λογαριασμού του Ενεργητικού

"Δεσμευμένοι λογαριασμοί καταθέσεων" ποσού € 2.182χιλ.

4. Κατά τη λήξη της κλειόμενης χρήσεως: α) οι ληξιπρόθεσμες και σε καθυστέρηση

πληρωμής οφειλές της Εταιρείας και του Ομίλου  ανέρχονται στο ποσό των € 21.694χιλ

και € 29.399χιλ αντίστοιχα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στη σημείωση  34.2  της

Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης β) τα Ίδια Κεφάλαια της Εταιρείας και του Ομίλου έχουν

καταστεί αρνητικά και συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής των διατάξεων του

άρθρου 48 του Κ.Ν. 2190/1920 για την Εταιρεία και τη θυγατρική της εταιρεία

"INTERMEDIA A.E." γ) τα λειτουργικά αποτελέσματα και το κεφάλαιο κίνησης
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εμφανίζονταν ιδιαιτέρως ζημιογόνα/ελλειματικά και δ) υφίστανται επίδικες διαφορές με το

Ελληνικό Δημόσιο και τρίτους, όπως αναλυτικά αναφέρονται στη σημείωση 34.1 της

Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης. Τα εν λόγω γεγονότα καταστούν αβέβαιη τη δυνατότητα

της συνέχισης της ομαλής λειτουργίας της Εταιρείας και του Ομίλου στο μέλλον

δεδομένου ότι δεν έχει τεθεί υπόψη μας σχέδιο της Διοίκησης της Εταιρείας για την λήψη

όλων των κατάλληλων για τις περιστάσεις μέτρων.

Αρνητική Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, εξαιτίας της σημαντικότητας των θεμάτων που μνημονεύονται στην

παράγραφο ‘Βάση για Αρνητική Γνώμη’, οι συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες

οικονομικές καταστάσεις δεν παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την

οικονομική θέση της Εταιρείας "ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗΣ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ" και των θυγατρικών

αυτής κατά την 31 Δεκεμβρίου 2010 και τη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις ταμειακές

τους ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Αναφορά επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών θεμάτων

α) Στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνεται δήλωση εταιρικής

διακυβέρνησης, η οποία δεν παρέχει το σύνολο των πληροφοριακών στοιχείων που

ορίζονται στην παράγραφο 3δ του άρθρου 43α του Κ.Ν 2190/1920. β) Επαληθεύσαμε τη

συμφωνία και την αντιστοίχηση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού

Συμβουλίου με τις συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, στα

πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43α, 108 και 37 του Κ.Ν. 2190/1920.

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2011

Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣ. ΝΙΚΟΛΕΤΟΣ

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 22631

Χέυδεν 8 104 34 Αθήνα

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 153



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

15

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 ΕΩΣ 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

Ο ΟΜΙΛΟΣ

1/1-31/12/2010 1/1-31/12/2009

Σύνολο
Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες

Σύνολο
Σημείωση δραστηριότητες δραστηριότητες

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Πωλήσεις 7 2.737 8.664 5.272 13.936

Μείον: Κόστος πωλήσεων 8 (1.609) (13.163) (4.076) (17.239)

Μικτό κέρδος 1.129 (4.499) 1.196 (3.303)

Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως 9 5 767 5.085 5.852

1.134 (3.731) 6.281 2.549

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 10 (399) (1.968) 0 (1.968)

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 11 (6.419) (3.056) 0 (3.056)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 12 (92) (2.255) (3.099) (5.353)

Λειτουργικά αποτελέσματα (5.775) (11.011) 3.182 (7.828)

Κόστος χρηματοδότησης 13 (844) (1.683) (30) (1.712)

Αποτελέσματα συνήθων εργασιών (6.619) (12.693) 3.152 (9.541)

Έσοδα / (έξοδα) επενδύσεων 14 0 0 (3.971) (3.971)

Αποτελέσματα προ φόρων (6.619) (12.693) (818) (13.511)

Φόρος εισοδήματος 15 (1.690) 570 (1.271) (701)

Αποτελέσματα μετά φόρων (8.309) (12.123) (2.089) (14.212)

Δικαιώματα τρίτων 20 638 (711) (73)

Αποτελέσματα μετά φόρων που αναλογούν στον Όμιλο (8.289) (11.485) (2.801) (14.286)

Κέρδη / (Ζημιές) ανά μετοχή (€ ανά μετοχή)

Βασικά 16 (0,3876) (0,5371) (0,1310) (0,6681)

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων
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Ο ΟΜΙΛΟΣ

1/1-31/12/2010 1/1-31/12/2009

Σύνολο
Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες

Σύνολο
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (συνέχεια) δραστηριότητες δραστηριότητες

Αποτελέσματα μετά φόρων (8.309) (12.123) (2.089) (14.212)

Λοιπά συνολικά έσοδα:

Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση

Κέρδη / (ζημίες) αποτίμησης διαθεσίμων προς
πώληση χρηματοοικονομικών στοιχείων κατά την
περίοδο

0 0 0 0

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής 0 0 (300) (300)

Λοιπά συνολικά έσοδα για την περίοδο, μετά από φόρους 0 0 (300) (300)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα για την περίοδο
μετά από φόρους

(8.309) (12.123) (2.390) (14.513)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα κατανέμονται σε:

Ιδιοκτήτες  μητρικής (8.289) (11.485) (3.011) (14.496)

Δικαιώματα μειοψηφίας (20) (638) 621 (17)

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1/1-31/12/2010 1/1-31/12/2009

Σημείωση Σύνολο
Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες

Σύνολο
δραστηριότητες δραστηριότητες

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Πωλήσεις 7 1.656 7.697 0 7.697

Μείον: Κόστος πωλήσεων 8 (771) (12.833) 0 (12.833)

Μικτό κέρδος 885 (5.135) 0 (5.135)

Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως 9 5 767 5.085 5.852

890 (4.368) 5.085 717

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 10 (368) (1.921) 0 (1.921)

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 11 (6.419) (2.310) 0 (2.310)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 12 (91) (2.254) (3.099) (5.352)

Λειτουργικά αποτελέσματα (5.988) (10.853) 1.986 (8.867)

Κόστος χρηματοδότησης 13 (729) (1.416) 0 (1.416)

Αποτελέσματα συνήθων εργασιών (6.717) (12.269) 1.986 (10.283)

Έσοδα επενδύσεων 14 0 0 (5.828) (5.828)

(6.717) (12.269) (3.842) (16.111)

Απομείωση υπεραξίας επενδύσεων 0 0 0 0

Αποτελέσματα προ φόρων (6.717) (12.269) (3.842) (16.111)

Φόρος εισοδήματος 15 (1.526) 836 (1.271) (435)

Αποτελέσματα μετά φόρων (8.243) (11.433) (5.113) (16.546)

Κέρδη / (Ζημιές) ανά μετοχή (€ ανά μετοχή)

Βασικά 16 (0,3855) (0,5347) (0,2391) (0,7738)

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1/1-31/12/2010 1/1-31/12/2009

Συνεχιζόμενες Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες
Σύνολο

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (συνέχεια) δραστηριότητες δραστηριότητες δραστηριότητες

Αποτελέσματα μετά φόρων (8.243) (11.433) (5.113) (16.546)

Λοιπά συνολικά έσοδα:

Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση

Κέρδη / (ζημίες) αποτίμησης διαθεσίμων προς
πώληση χρηματοοικονομικών στοιχείων κατά την
περίοδο

0 0 0 0

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής 0 0 0 0

Λοιπά συνολικά έσοδα για την περίοδο, μετά από φόρους 0 0 0 0

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα για την περίοδο
μετά από φόρους

(8.243) (11.433) (5.113) (16.546)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα κατανέμονται σε:

Ιδιοκτήτες  μητρικής (8.243) (11.433) (5.113) (16.546)

Δικαιώματα μειοψηφίας - - - -

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σημείωση 31/12/2010 31/12/2009 31/12/2010 31/12/2009

Πάγιο ενεργητικό

Ενσώματες ακινητοποιήσεις 17 130 186 98 150

Ασώματες ακινητοποιήσεις 18 10 16 10 16

Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες 19 0 0 1.473 1.473

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία
ενεργητικού

20 0 0 0 0

Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 21 37 37 31 31

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 15 115 1.381 110 1.373

Σύνολο πάγιου ενεργητικού 292 1.620 1.721 3.042

Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέματα 23 0 4.257 525 4.767

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 24 47.033 47.849 43.842 44.051

Μετρητά και χρηματικά διαθέσιμα 25 1.171 1.780 677 1.099

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 48.205 53.886 45.044 49.917

Ομάδα στοιχείων ενεργητικού τομέα διακρατούμενου
προς πώληση

26 3.300 3.300 3.300 3.300

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 51.796 58.806 50.065 56.259

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό κεφάλαιο 27 6.415 6.415 6.415 6.415

Αποθεματικά κεφάλαια 28 2.964 2.960 2.930 2.930

Υπόλοιπο κερδών (ζημιών) εις νέο (39.027) (30.734) (34.723) (26.480)

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών μητρικής (29.648) (21.360) (25.378) (17.135)

Δικαιώματα Μειοψηφίας (1.511) (1.491) 0 0

Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων (31.159) (22.850) (25.378) (17.135)

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προβλέψεις για παροχές προς τους εργαζομένους 29 116 148 116 148

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 15 0 0 0 0

Λοιπές προβλέψεις 30 2.005 1.700 1.410 1.230

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 2.121 1.848 1.526 1.378

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 31 51.464 48.924 49.352 47.676

Δάνεια 32 6.725 8.579 5.957 5.988

Βραχυπρόθεσμες φορολογικές υποχρεώσεις 22.645 22.305 18.607 18.352

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 80.835 79.808 73.917 72.016

Σύνολο υποχρεώσεων 82.956 81.657 75.443 73.394

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 51.796 58.806 50.065 56.259

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των
ετήσιων οικονομικών καταστάσεων
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ

Μετοχικό
κεφάλαιο

Τακτικό
αποθεματικό

Αποθεματικά
φορολογικών

νόμων

Υπόλοιπο
εις νέο

Συναλλαγματικές
διαφορές

θυγατρικών
εξωτερικού

Δικαιώματα
τρίτων

Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2008 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 19.244 1.944 1.016 (28.255) (813) 2.997 (3.867)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσεως 2009 μετά από φόρους 0 0 0 (14.286) 0 73 (14.212)

Μείωση Μετοχικού κεφαλαίου με συμψηφισμό ζημιών (12.829) 0 0 12.829 0 0 0

Συναλλαγματικές διαφορές θυγατρικών εξωτερικού 0 0 0 0 (210) (90) (300)

Πώληση ποσοστού συμμετοχής σε υφιστάμενες θυγατρικές 0 0 0 (1.023) 1.023 (4.471) (4.471)

Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2009 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 6.415 1.944 1.016 (30.734) 0 (1.491) (22.850)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσεως 2010 μετά από φόρους 0 4 0 (8.293) 0 (20) (8.309)

Διανομή κερδών 0 0 0 0 0 0 0

Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2010 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 6.415 1.948 1.016 (39.027) 0 (1.511) (31.159)

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Μετοχικό
κεφάλαιο

Τακτικό
αποθεματικό

Αποθεματικά
φορολογικών

νόμων

Υπόλοιπο
εις νέο

Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2009 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 19.244 1.913 1.017 (22.763) (589)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσεως 2009 μετά από φόρους 0 0 0 (16.546) (16.546)

Μείωση Μετοχικού κεφαλαίου με συμψηφισμό ζημιών προηγουμένων χρήσεων (12.829) 0 0 12.829 0

Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2009 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 6.415 1.913 1.017 (26.480) (17.135)

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2010 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 6.415 1.913 1.017 (26.480) (17.135)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσεως 2010 μετά από φόρους 0 0 0 (8.243) (8.243)

Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2010 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. 6.415 1.913 1.017 (34.723) (25.378)

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων
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Ετήσια Οικονομική Έκθεση
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1/1-
31/12/2010

1/1-
31/12/2009

1/1-
31/12/2010

1/1-
31/12/2009

Λειτουργικές δραστηριότητες:

Αποτελέσματα προ φόρων (συνεχιζόμενες δραστηριότητες) (6.619) (12.693) (6.717) (12.269)

Αποτελέσματα προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) 0 (818) 0 (3.842)

Πλέον (μείον) προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 63 102 59 99

Προβλέψεις 6.118 3.562 6.118 2.816

Ζημιές (κέρδη) από εκποίηση παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 (1) 0 (1)

Έσοδα συμμετοχών 0 (972) 0 (972)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 844 1.683 729 1.416

406 (9.137) 189 (12.753)

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή
που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (54) 55 (69) (19)

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (1.024) (471) (1.630) (1.901)

Μείωση / (αύξηση) μακροπροθέσμων απαιτήσεων 0 34 0 34

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) 2.726 1.814 1.859 875

(Μείον):

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβλημένα (609) (1.710) (495) (1.444)

Καταβλημένοι φόροι 35 2.114 (11) 1.998

Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 1.788 0 4.814

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 1.479 (5.513) (157) (8.396)

Επενδυτικές δραστηριότητες:

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0 (1) 0 (60)

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (1) (26) (1) (8)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων 0 5 0 5

Τόκοι εισπραχθέντες 86 28 86 28

Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 6.976 0 6.974

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 85 6.982 85 6.939

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες:

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0

Εισπράξεις (εξοφλήσεις) δανείων (2.174) (4.308) (351) (1.495)

Χρηματοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (2.174) (4.308) (351) (1.495)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα
χρήσεως (α)+(β)+(γ)

(609) (2.840) (422) (2.953)

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσεως 1.780 4.620 1.099 4.052

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσεως 1.171 1.780 677 1.099

Οι σημειώσεις από την σελίδα 24 έως και την σελίδα 73 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των
ετήσιων οικονομικών καταστάσεων
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1. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία και τον Όμιλο

Ο Όμιλος Εταιρειών ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ δραστηριοποιείται στο χώρο της διαφήμισης και

ειδικότερα στην υπαίθρια διαφήμιση μισθώνοντας ή υπομισθώνοντας διαφημιστικούς

χώρους από τους διάφορους Δήμους, Super Markets, Μεταφορικά Μέσα για την τοποθέτηση

διαφημίσεων.

Η έδρα της Μητρικής Εταιρείας του Ομίλου ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (η Εταιρεία ή η

Μητρική Εταιρεία) είναι στην οδό Στρυμώνος και Κοζάνης 12, Τ.Κ. 11855, Αθήνα.

Από την 1/4/2010 οι μετοχές της Εταιρείας έχουν τεθεί σε καθεστώς αναστολής

διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με το άρθρο 17 του ν. 3371/2005, κατόπιν σχετικού αιτήματος

της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

2. Βάση Σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων

2.1 Γενικά

Οι συνημμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 1/1-31/12/2010 έχουν

καταρτισθεί βάσει της αρχής του ιστορικού κόστους, εκτός από την αποτίμηση ορισμένων

μέσων εσωτερικών μεταφορών, τα οποία κατά την ημερομηνία μετάβασης στα Διεθνή

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (1/1/2004) αποτιμήθηκαν στο αποσβέσιμο κόστος

αντικατάστασής τους. Επίσης, οι εν λόγω οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί βάσει

της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του Ομίλου και της Εταιρείας.

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 1/1-31/12/2010 έχουν συνταχθεί σύμφωνα

με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) που έχουν εκδοθεί από το

Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων και τις Διερμηνείες που εκδόθηκαν από τη

Μόνιμη Επιτροπή Διερμηνειών και ήταν σε ισχύ την 31η Δεκεμβρίου 2010.

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε χιλιάδες ευρώ. Σημειώνεται ότι τυχόν

μικρές αποκλίσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.
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2.2 Καταστατικές Οικονομικές Καταστάσεις

Η Εταιρεία, οι θυγατρικές και οι συγγενείς επιχειρήσεις της τηρούν τα λογιστικά βιβλία της

σύμφωνα με τον Ελληνικό Εμπορικό Νόμο Κ.Ν. 2190/1920 και την ισχύουσα φορολογική

νομοθεσία. Από την 1η Ιανουαρίου 2005, οι Εταιρείες που περιλαμβάνονται στις

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις υποχρεούνται βάσει των διατάξεων της κείμενης

νομοθεσίας, να συντάσσουν τις καταστατικές οικονομικές καταστάσεις τους σύμφωνα με τα

Δ.Π.Χ.Α. που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Κατά συνέπεια, οι παραπάνω

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις είναι βασισμένες στις οικονομικές καταστάσεις που

καταρτίζουν οι εταιρείες σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία, επί των οποίων

έχουν διενεργηθεί όλες οι κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές προκειμένου να συμφωνούν

με τα Δ.Π.Χ.Α..

2.3 Χρήση εκτιμήσεων

Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. απαιτεί όπως η Διοίκηση

της Εταιρείας να προβαίνει στη διενέργεια εκτιμήσεων και υποθέσεων, οι οποίες επηρεάζουν

τα υπόλοιπα των κονδυλίων του ενεργητικού, των ιδίων κεφαλαίων και των υποχρεώσεων

και της κατάστασης συνολικών εσόδων, καθώς και τη γνωστοποίηση ενδεχόμενων

απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία κατάρτισης των οικονομικών

καταστάσεων. Όμως, τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές τις

εκτιμήσεις. Οι τομείς που απαιτούν υψηλότερου βαθμού κρίση καθώς και οι τομείς όπου οι

υποθέσεις και εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται

στην παράγραφο "Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης" στη Σημείωση

6.

2.4 Έγκριση των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2010 (1/1-

31/12/2010) εγκρίθηκαν προς δημοσιοποίηση από το Διοικητικό Συμβούλιο την 29η Μαρτίου

2011.

2.5 Νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων

Οι λογιστικές αρχές είναι σύμφωνες με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για την σύνταξη των

οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2009, εκτός από την

υιοθέτηση των νέων προτύπων που είναι υποχρεωτικά για χρήσεις με έναρξη την 1η

Ιανουαρίου 2010.
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Α) Νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποιήσεις που εφαρμόζονται για λογιστικές

περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2010 και επηρέασαν τις

συνημμένες οικονομικές καταστάσεις

Δ.Π.Χ.Α. 3 Συνενώσεις επιχειρήσεων –Αναθεώρηση & Δ.Λ.Π. 27 Ενοποιημένες και

Εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις – Τροποποίηση (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές

περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1η Ιουλίου 2009)

Οι σημαντικότερες τροποποιήσεις των αναθεωρημένων Δ.Π.Χ.Α. 3 και Δ.Λ.Π. 27 είναι: (α) η

μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της κατάστασης συνολικών εσόδων, (β) ο

επανυπολογισμός του μεριδίου συμμετοχής όταν ο έλεγχος των δραστηριοτήτων μιας

οντότητας ανακτάται ή χάνεται, (γ) η αναγνώριση απευθείας στα ίδια κεφάλαια της επίδρασης

όλων των μεταβολών του ποσοστού ελέγχου σε ελεγχόμενες και μη ελεγχόμενες οντότητες,

οι οποίες δεν οδηγούν σε απώλεια του ελέγχου και (δ) η απόδοση βαρύτητας στο τίμημα που

καταβλήθηκε στον πωλητή και όχι στις δαπάνες που πραγματοποίησε ο αγοραστής για την

απόκτηση του ελέγχου μιας οντότητας, με συνέπεια κόστη που σχετίζονται με την εξαγορά

και μεταβολές στην αξία του αρχικού τιμήματος να μην περιλαμβάνονται στο κόστος της

συνένωσης αλλά να λογιστικοποιούνται συχνά στην κατάσταση συνολικών εσόδων. Η

Εταιρεία και ο Όμιλος εφάρμοσαν προαιρετικά τις ανωτέρω αλλαγές στο σύνολο των

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων από την 1η Ιανουαρίου 2009.

Δ.Λ.Π. 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων-αναθεώρηση (εφαρμόζεται για

ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2010)

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι η δυνατότητα διακανονισμού μιας υποχρέωσης με την

έκδοση στοιχείου ιδίων κεφαλαίων δεν σχετίζεται με την κατάταξη αυτής σε τρέχουσα ή μη

τρέχουσα. Με την τροποποίηση του ορισμού της τρέχουσας υποχρέωσης, η αναθεώρηση

επιτρέπει μια υποχρέωση να χαρακτηριστεί ως μακροπρόθεσμη (υπό την προϋπόθεση ότι η

οντότητα έχει άνευ όρων δικαίωμα να αναβάλλει την εξόφληση με μεταβίβαση μετρητών ή

άλλων περιουσιακών στοιχείων για τουλάχιστον 12 μήνες μετά τη λογιστική περίοδο) παρά

το γεγονός ότι μπορεί ο αντισυμβαλλόμενος να απαιτήσει από την οντότητα να διακανονιστεί

η υποχρέωση του σε μετοχές ανά πάσα στιγμή. Η Εταιρεία και ο Όμιλος βρίσκονται στη

διαδικασία εκτίμησης της πιθανής επίδρασης της συγκεκριμένης τροποποίησης.
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Διερμηνεία 17 Διανομή μη χρηματικών περιουσιακών στοιχείων στους μετόχους

(εφαρμόζονται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιουλίου 2009)

Η Διερμηνεία 17 παρέχει οδηγίες σχετικά με την επιμέτρηση της διανομής μη χρηματικών

περιουσιακών στοιχείων όταν η υποχρέωση έχει αναληφθεί και η διανομή έχει λάβει χώρα.

Αυτή περιλαμβάνει διανομή τόσο συγκεκριμένων περιουσιακών στοιχείων όσο και πιο

περίπλοκες συναλλαγές, όπως διασπάσεις εταιρειών. Οι εν λόγω οδηγίες δεν έχουν

εφαρμογή όταν το περιουσιακό στοιχείο που μεταβιβάζεται ελέγχεται από την ίδια οντότητα

πριν και μετά τη συναλλαγή, συνεπώς δεν έχει σχέση με διανομές μεταξύ θυγατρικής και

μητρικής εταιρείας, ούτε με μεταβιβάσεις μεταξύ θυγατρικών οι οποίες τεκμαίρονται ως

διανομές. Επίσης, δεν έχουν εφαρμογή εάν μια μητρική εταιρεία διανέμει μέρος της

επένδυσης της σε μια θυγατρική, δημιουργώντας μια μειοψηφική συμμετοχή αλλά

διατηρώντας τον έλεγχο. Σε αυτήν την περίπτωση η διανομή λαμβάνεται υπόψη σύμφωνα με

τις διατάξεις του Δ.Λ.Π. 27 (όπως τροποποιήθηκε το Μάιο του 2008). Περαιτέρω, η

Διερμηνεία διευκρινίζει πως έχει εφαρμογή μόνο σε διανομές όπου όλοι οι μέτοχοι χρήζουν

ίσης μεταχείρισης. Εάν μια οντότητα διανέμει περιουσιακά στοιχεία στους μετόχους της οι

οποίοι αποτελούν συγχρόνως μια μητρική εταιρεία και μη ελέγχουσα πλειοψηφία, ολόκληρη

η διανομή βρίσκεται εκτός του πεδίου εφαρμογής της Διερμηνείας 17 καθώς μέρος των

περιουσιακών στοιχείων που μεταβιβάζονται ελέγχονται από την ίδια οντότητα πριν και μετά

την μεταβίβαση. Η Εταιρεία βρίσκεται στη διαδικασία εκτίμησης της πιθανής επίδρασης της

συγκεκριμένης Διερμηνείας.

Β) Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις υφιστάμενων προτύπων και διερμηνείες που τέθηκαν

σε εφαρμογή εντός της χρήσης αλλά δεν έχουν εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρεία

Δ.Λ.Π. 36 Απομείωση αξίας στοιχείων ενεργητικού-τροποποίηση (εφαρμόζεται για

ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2010)

Η τροποποίηση του Δ.Λ.Π. 36 διευκρινίζει ότι η μεγαλύτερη μονάδα δημιουργίας ταμειακών

ροών (ή σύνολο μονάδων) στην οποία θα πρέπει να προσδιορίζεται για σκοπούς

απομείωσης η υπεραξία είναι ένας τομέας δραστηριότητας, όπως καθορίζεται στην

παράγραφο 5 του Δ.Π.Χ.Α. 8. Το τροποποιημένο Δ.Λ.Π. 36 δεν έχει εφαρμογή στην Εταιρεία

και στον Όμιλο.
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Δ.Π.Χ.Α. 2 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών – τροποποίηση

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1

Ιανουαρίου 2010)

Εκτός από την ενσωμάτωση της Διερμηνείας 8 και 11, οι τροπολογίες διευρύνουν την

καθοδήγηση της Διερμηνείας 11 για να αντιμετωπιστεί η ταξινόμηση των ρυθμίσεων του

Ομίλου που δεν καλύπτονται από αυτή την ερμηνεία. Το τροποποιημένο Δ.Π.Χ.Α 2 δεν έχει

εφαρμογή στην Εταιρεία και στον Όμιλο.

Δ.Π.Χ.Α. 1 Πρώτη εφαρμογή των Δ.Π.Χ.Α.-τροποποίηση (εφαρμόζονται για τις ετήσιες

λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2010 ή μεταγενέστερα)

Η παρούσα τροποποίηση παρέχει επιπρόσθετες επεξηγήσεις για τις εταιρείες που

εφαρμόζουν για πρώτη φορά τα Δ.Π.Χ.Α. αναφορικά με την χρήση του τεκμαρτού κόστους

στα περιουσιακά στοιχεία πετρελαίου και αερίου, τον καθορισμό για το κατά πόσο κάποια

συμφωνία εμπεριέχει μίσθωση και τις υποχρεώσεις παροπλισμού οι οποίες περιλαμβάνονται

στο κόστος των ενσώματων παγίων. Το τροποποιημένο Δ.Π.Χ.Α 1 δεν έχει εφαρμογή στην

Εταιρεία και στον Όμιλο.

Δ.Π.Χ.Α. 5 Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται προς πώληση και

διακοπείσες δραστηριότητες & Δ.Π.Χ.Α. 1-Πρώτη εφαρμογή των Δ.Π.Χ.Α.-τροποποίηση

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1η

Ιανουαρίου 2010)

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι το Δ.Π.Χ.Α. 5 προσδιορίζει τις γνωστοποιήσεις που

απαιτούνται όσον αφορά τα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία (ή ομάδων

διακρατούμενων προς πώληση) που κατατάσσονται είτε ως διακρατούμενα προς πώληση,

είτε ως διακοπείσες δραστηριότητες. Διευκρινίζει επίσης ότι η γενική απαίτηση του Δ.Λ.Π. 1

εξακολουθεί να ισχύει, ιδίως η παράγραφος 15 (για να επιτευχθεί η δίκαιη παρουσίαση) και η

παράγραφος 125 (πηγές αβεβαιότητας των εκτιμήσεων) του Δ.Λ.Π. 1. Το τροποποιημένο

Δ.Π.Χ.Α 5 δεν έχει εφαρμογή στην Εταιρεία και στον Όμιλο.

Διερμηνεία 9, Επανεκτίμηση ενσωματωμένων παραγώγων και ΔΛΠ 39,

Χρηματοοικονομικά εργαλεία: Αναγνώριση και επιμέτρηση (ισχύει από χρήσεις που

λήγουν μετά ή την 1η Ιουλίου 2009).

Η τροποποίηση της Διερμηνείας 9 απαιτεί από μια οντότητα να εκτιμά αν τα ενσωματωμένα

παράγωγα πρέπει να διαχωριστούν από την κυρίως σύμβαση, όποτε η οντότητα

αναταξινομεί ένα υβριδικό χρηματοοικονομικό εργαλείο με βάση την εύλογη αξία του μέσω
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των αποτελεσμάτων. Η εκτίμηση αυτή πρέπει να γίνεται βάσει των συνθηκών που

επικρατούσαν την προηγούμενη της ημερομηνίας σύναψης της σύμβασης και της

ημερομηνίας τυχόν τροποποιήσεων της σύμβασης, οι οποίες επηρεάζουν ουσιωδώς τις

χρηματικές ροές της σύμβασης. Το Δ.Λ.Π. 39 αναφέρει ότι αν ένα ενσωματωμένο παράγωγο

δεν μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα , τότε ολόκληρο το υβριδικό χρηματοοικονομικό εργαλείο

πρέπει να παραμείνει ταξινομημένο στην εύλογη αξία του μέσω των αποτελεσμάτων. Η εν

λόγω διερμηνεία δεν σχετίζεται με την δραστηριότητα του Ομίλου.

Διερμηνεία 18, Μεταβιβάσεις περιουσιακών στοιχείων από πελάτες (εφαρμογή για

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις που ξεκινούν κατά ή μετά την 1η Ιουλίου 2009).

Η Διερμηνεία 18 διευκρινίζει τις απαιτήσεις των Δ.Π.Χ.Α. για τις συμφωνίες όπου μια εταιρεία

λαμβάνει από πελάτη ένα ενσώματο στοιχείο παγίου ενεργητικού, που πρέπει στη συνέχεια

να χρησιμοποιήσει είτε για να συνδέσει τον πελάτη σε ένα εμπορικό δίκτυο ή για να

παράσχει στον πελάτη συνεχή πρόσβαση στην προμήθεια αγαθών ή υπηρεσιών (όπως

παροχή ηλεκτρισμού, καυσίμων ή νερού). Η Διερμηνεία 18 παρέχει επίσης οδηγίες για τον

χειρισμό μεταβίβασης μετρητών από πελάτες. Η Διερμηνεία 18 δεν έχει εφαρμογή στην

Εταιρεία και στον Όμιλο.

Δ.Λ.Π. 32, Χρηματοοικονομικά μέσα: Παρουσίαση - τροποποίηση (ισχύει από 1

Φεβρουαρίου 2010).

Η παρούσα τροποποίηση παρέχει επεξηγήσεις σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ορισμένα

δικαιώματα πρέπει να ταξινομηθούν. Συγκεκριμένα, δικαιώματα, δικαιώματα προαίρεσης ή

δικαιώματα αγοράς μετοχής για την απόκτηση συγκεκριμένου αριθμού ιδίων συμμετοχικών

τίτλων της οικονομικής οντότητας για ένα συγκεκριμένο ποσό οποιουδήποτε νομίσματος

αποτελούν συμμετοχικούς τίτλους εάν η οικονομική οντότητα προσφέρει αυτά τα δικαιώματα,

δικαιώματα προαίρεσης ή δικαιώματα αγοράς μετοχής αναλογικά σε όλους τους

υφιστάμενους μετόχους της ίδιας κατηγορίας των ιδίων, μη παραγώγων, συμμετοχικών

τίτλων. Η συγκεκριμένη δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο

Διερμηνεία 19, Διαγραφή χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων με συμμετοχικούς τίτλους

(ισχύει από 1 Ιουλίου 2010).

Η Διερμηνεία 19 αναφέρεται στο λογιστικό χειρισμό από την οικονομική οντότητα που εκδίδει

συμμετοχικούς τίτλους σε έναν πιστωτή, προκειμένου να διακανονιστεί, ολόκληρη ή εν μέρει,

μια χρηματοοικονομική υποχρέωση. Η διερμηνεία αυτή δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο.
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Γ) Νέα πρότυπα, νέες διερμηνείες και τροποποιήσεις υφιστάμενων προτύπων για τα

οποία η εφαρμογή τους δεν είναι υποχρεωτική για χρήσεις με έναρξη την 1 Ιανουαρίου

2010

Δ.Π.Χ.Α. 9, Χρηματοοικονομικά μέσα (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2013).

Το Δ.Π.Χ.Α. 9 αποτελεί το πρώτο μέρος της πρώτης φάσης στο έργο του Σ.Δ.Λ.Π.

(Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων) για την αντικατάσταση του Δ.Λ.Π. 39. Το

Σ.Δ.Λ.Π. σκοπεύει να επεκτείνει το Δ.Π.Χ.Α. 9 κατά τη διάρκεια του 2010 έτσι ώστε να

προστεθούν νέες απαιτήσεις για την ταξινόμηση και την επιμέτρηση των

χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων, την αποαναγνώριση των χρηματοοικονομικών μέσων,

την απομείωση της αξίας, και τη λογιστική αντιστάθμισης. Σύμφωνα με το Δ.Π.Χ.Α. 9 όλα τα

χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία επιμετρώνται αρχικά στην εύλογη αξία τους συν,

στην περίπτωση ενός χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου που δεν είναι στην

εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων, συγκεκριμένα κόστη συναλλαγών. Η μεταγενέστερη

επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων γίνεται είτε στο αποσβεσμένο

κόστος είτε στην εύλογη αξία και εξαρτάται από το επιχειρηματικό μοντέλο της οικονομικής

οντότητας σχετικά με τη διαχείριση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και

των συμβατικών ταμειακών ροών του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου. Το

Δ.Π.Χ.Α. 9 απαγορεύει επαναταξινομήσεις, εκτός από σπάνιες περιπτώσεις που το

επιχειρηματικό μοντέλο της οικονομικής οντότητας αλλάξει, και στην προκειμένη περίπτωση

η οικονομική οντότητα απαιτείται να επαναταξινομήσει μελλοντικά τα επηρεαζόμενα

χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. Σύμφωνα με τις αρχές του Δ.Π.Χ.Α. 9, όλες οι

επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους πρέπει να επιμετρώνται σε εύλογη αξία. Εντούτοις, η

διοίκηση έχει την επιλογή να παρουσιάζει στα λοιπά συνολικά έσοδα τα πραγματοποιηθέντα

και μη πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημιές εύλογης αξίας συμμετοχικών τίτλων που δεν

κατέχονται προς εμπορική εκμετάλλευση. Αυτός ο προσδιορισμός γίνεται κατά την αρχική

αναγνώριση για κάθε ένα χρηματοοικονομικό μέσο ξεχωριστά και δεν μπορεί να αλλάξει. Τα

κέρδη και οι ζημιές εύλογης αξίας δεν μεταφέρονται στα αποτελέσματα μεταγενέστερα, ενώ

τα έσοδα από μερίσματα θα συνεχίσουν να αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα. Το Δ.Π.Χ.Α.

9 καταργεί την εξαίρεση της επιμέτρησης σε κόστος για τις μη εισηγμένες μετοχές και τα

παράγωγα σε μη εισηγμένες μετοχές, αλλά παρέχει καθοδήγηση για το πότε το κόστος

μπορεί να είναι αντιπροσωπευτική εκτίμηση της εύλογης αξίας. Η Εταιρεία και ο Όμιλος

βρίσκεται στη διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης του ΔΠΧΑ 9 στις οικονομικές του

καταστάσεις.
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Δ.Λ.Π. 12, Φόροι εισοδήματος - τροποποίηση (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2012).

Η τροποποίηση του εν λόγω προτύπου παρέχει μια πρακτική μέθοδο για την επιμέτρηση των

αναβαλλόμενων φορολογικών υποχρεώσεων και αναβαλλόμενων φορολογικών

περιουσιακών στοιχείων όταν επενδυτικά ακίνητα επιμετρούνται με τη μέθοδο της εύλογης

αξίας σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 40. Σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 12, η επιμέτρηση της αναβαλλόμενης

φορολογίας εξαρτάται από τον τρόπο που η οικονομική οντότητα αναμένει να ανακτήσει το

περιουσιακό στοιχείο, μέσω της χρήσης ή μέσω της πώλησης. Λόγω της δυσκολίας και

υποκειμενικότητας στον καθορισμό του τρόπου ανάκτησης της αξίας, όταν το επενδυτικό

ακίνητο επιμετράται σε εύλογη αξία, η τροποποίηση αυτή εισαγάγει την υπόθεση ότι το

επενδυτικό ακίνητο θα ανακτηθεί εξολοκλήρου μέσω της πώλησης. Αυτή η υπόθεση

καταρρίπτεται εάν το επενδυτικό ακίνητο αποσβένεται και αποτελεί μέρος ενός

επιχειρηματικού μοντέλου όπου ο σκοπός είναι να ανακτηθούν τα οικονομικά οφέλη που

εμπερικλείονται στο επενδυτικό ακίνητο μέσω της χρήσης του και όχι μέσω της πώλησης. Η

υπόθεση αυτή δεν καταρρίπτεται για γήπεδα που είναι επενδυτικά ακίνητα, επειδή η αξία των

γηπέδων μπορεί να ανακτηθεί μόνο μέσω πώλησης. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει ακόμη

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Δ.Λ.Π. 24, Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών - τροποποίηση (ισχύει από 1

Ιανουαρίου 2011).

Η παρούσα τροποποίηση επιχειρεί να μειώσει τις γνωστοποιήσεις των συναλλαγών ανάμεσα

σε συνδεδεμένα μέρη δημοσίου (government-related entities) και να αποσαφηνίσει την

έννοια του συνδεδεμένου μέρους. Συγκεκριμένα, καταργείται η υποχρέωση των

συνδεδεμένων μερών δημοσίου να γνωστοποιήσουν τις λεπτομέρειες όλων των συναλλαγών

με το δημόσιο και με άλλα συνδεδεμένα μέρη δημοσίου, αποσαφηνίζει και απλοποιεί τον

ορισμό του συνδεδεμένου μέρους και επιβάλλει την γνωστοποίηση όχι μόνο των σχέσεων,

των συναλλαγών και των υπολοίπων ανάμεσα στα συνδεδεμένα μέρη αλλά και των

δεσμεύσεων τόσο στις ατομικές όσο και στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Ο

Όμιλος θα εφαρμόσει αυτές τις αλλαγές από την ημέρα που τίθενται σε εφαρμογή.

Διερμηνεία 14, Όρια περιουσιακών στοιχείων καθορισμένων παροχών, ελάχιστο

απαιτούμενο σχηματισμένο κεφάλαιο και η αλληλεπίδρασή τους (ισχύει από 1

Ιανουαρίου 2011).

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται σε περιορισμένες περιπτώσεις: όταν η οικονομική οντότητα

υπόκειται σε ελάχιστο απαιτούμενο σχηματισμένο κεφάλαιο και προβαίνει σε πρόωρη

καταβολή των εισφορών για κάλυψη αυτών των απαιτήσεων. Οι τροποποιήσεις αυτές



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

33

επιτρέπουν σε μία τέτοια οικονομική οντότητα να αντιμετωπίσει το όφελος από μια τέτοια

πρόωρη πληρωμή ως περιουσιακό στοιχείο. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο.

2.6. Διακοπτόμενες δραστηριότητες

Οι οικονομικές καταστάσεις της προηγούμενης χρήσεως έχουν αναμορφωθεί σε

συνεχιζόμενες και διακοπτόμενες, προκειμένου να καταστούν συγκρίσιμες με τις αντίστοιχες

της κλειόμενης χρήσεως, λόγω της πώλησης δύο πρώην θυγατρικών πλοιοκτητριών

εταιρειών του εξωτερικού (PYRΑMID NAVIGATION INC, STERLING SHOPHOLDING S.A.)

και ενσώματων περιουσιακών στοιχείων (μηχανολογικός εξοπλισμός).

3. Δομή του Ομίλου

Ο Όμιλος ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ αποτελείται από τις ακόλουθες εταιρείες:

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΔΡΑ
ΠΟΣΟΣΤΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΔΕΚΕ Δήμος Αθηναίων, Αττικής Μητρική

Α. Θυγατρικές εταιρείες

ΙNTERMEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. Δήμος Πατρέων 72,11 %

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. Δήμος Αθηναίων, Αττικής 100,00 %

ΝΕΑ ΜΕΣΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΔΕΚΕ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ
METROMEDIA

Δήμος Αθηναίων, Αττικής 70,00 %

MEDIA CENTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Δήμος Αθηναίων, Αττικής 100,00 %

Β. Συγγενείς εταιρείες

ΝΑΡΑΝΤ Α.Ε. Δήμος Χαλανδρίου, Αττικής 50,00 %

Κατά τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων, όλες οι ανωτέρω εταιρείες του

Ομίλου ενοποιήθηκαν από την 1η Ιανουαρίου 2009, εκτός της θυγατρικής εταιρείας MEDIA

CENTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία ενσωματώθηκε στις ενοποιημένες

οικονομικές καταστάσεις από την 1η Απριλίου 2009.

Κατά την 31/12/2009 ο Όμιλος πώλησε τη συμμετοχή του στις θυγατρικές εταιρείες

STERLING SHIPHOLDING S.A. (70,00 %) και PYRAMID NAVIGATION INC (70,00 %). Ως

εκ τούτου οι εν λόγω εταιρείες περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις της
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συγκρίσιμης χρήσεως και δεν περιλαμβάνονται σε αυτές της κλειόμενης. Σημειώνεται ότι τα

αποτελέσματα των ανωτέρω εταιρειών έχουν περιληφθεί στην κατάσταση συνολικών εσόδων

του Ομίλου μέχρι την ημερομηνία πώλησής τους. Ως εκ τούτου η δραστηριότητα που

αντιπροσώπευαν οι εν λόγω εταιρείες (ναυτιλιακές υπηρεσίες) κατατάσσονται στις

διακοπτόμενες δραστηριότητες κατά τη συγκριτική χρήση 2009.

4. Ακολουθούμενες Λογιστικές Αρχές

Οι βασικές λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιμασία των συνημμένων

οικονομικών καταστάσεων έχουν εφαρμοσθεί με συνέπεια σε όλες τις χρήσεις και από το

σύνολο των εταιρειών που περιλαμβάνονται σε αυτές και είναι οι ακόλουθες:

4.1 Βάση ενοποιήσεως

Οι ετήσιες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου για τη χρήση που έληξε την

31η Δεκεμβρίου 2010 περιλαμβάνουν την Εταιρεία και τις θυγατρικές εταιρείες στις οποίες

συμμετείχε κατά την εν λόγω ημερομηνία.

Θυγατρικές εταιρείες είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άμεσα ή έµµεσα,

από τη Μητρική Εταιρεία του Ομίλου, µε την κατοχή της πλειοψηφίας των μετοχών της

εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση. Οι οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών

εταιρειών περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις από την ημερομηνία

που αποκτάται ο έλεγχος μέχρι την ημερομηνία που παύει να υφίσταται ο έλεγχος.

Τα διεταιρικά υπόλοιπα και οι διεταιρικές συναλλαγές, καθώς και τα κέρδη του Ομίλου, που

έχουν προκύψει από διεταιρικές συναλλαγές και δεν έχουν πραγματοποιηθεί ακόμη (σε

επίπεδο Ομίλου), απαλείφονται κατά τη σύνταξη των ενοποιημένων οικονομικών

καταστάσεων.

Οι επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις της Μητρικής

Εταιρείας αποτιμώνται στο κόστος κτήσεώς τους μειούμενο με τυχόν σωρευμένες ζημιές

απομείωσης.

4.2 Επενδύσεις σε συγγενείς εταιρείες

Συγγενείς εταιρείες είναι εκείνες επί των οποίων ο Όμιλος ασκεί σημαντική επιρροή αλλά δεν

πληρούν τις προϋποθέσεις για να χαρακτηρισθούν ως θυγατρικές. Οι ενοποιημένες
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οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου περιλαμβάνουν την αναλογία του Ομίλου επί των

κερδών και των ζημιών των συνδεδεμένων εταιρειών, µε βάση τη μέθοδο της καθαρής

θέσης, από την ημερομηνία που ο Όμιλος αποκτά τη σημαντική επιρροή μέχρι την

ημερομηνία που παύει να υφίσταται η επιρροή αυτή. Όταν η αναλογία του Ομίλου επί των

ζημιών της συγγενούς εταιρείας υπερβαίνει την απεικονιζόμενη λογιστική αξία της

επένδυσης, η λογιστική αξία της επένδυσης μειώνεται στο μηδέν και παύει η αναγνώριση

περαιτέρω ζημιών, εκτός αν ο Όμιλος έχει αναλάβει υποχρεώσεις ή ενδεχόμενες

υποχρεώσεις της συγγενούς εταιρείας, πέραν εκείνων που προκύπτουν από τη μετοχική

ιδιότητα.

Οι επενδύσεις σε συγγενείς εταιρείες στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις της Μητρικής

Εταιρείας αποτιμώνται στο κόστος κτήσεώς τους μειούμενο με τυχόν σωρευμένες ζημιές

απομείωσης.

4.3 Νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης και Μετατροπή Ξένων Νομισμάτων

Το νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης της Μητρικής Εταιρείας και των Ελληνικών

θυγατρικών της είναι το Ευρώ. Οι συναλλαγές σε άλλα νομίσματα μετατρέπονται σε Ευρώ

χρησιμοποιώντας τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που ήταν σε ισχύ κατά την ημερομηνία των

συναλλαγών. Κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων τα νομισματικά

στοιχεία του ενεργητικού και των ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων που είναι εκφρασμένα

σε άλλα νομίσματα προσαρμόζονται ώστε να αντανακλούν τις τρέχουσες συναλλαγματικές

ισοτιμίες.

Τα κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από συναλλαγές σε ξένα νομίσματα αλλά και από

την αποτίμηση τέλους χρήσεως νομισματικών στοιχείων σε ξένα νομίσματα, καταχωρούνται

στις συνημμένες καταστάσεις συνολικών εσόδων.

4.4 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στις

αξίες κτήσεώς τους, εκτός από ορισμένα μέσα εσωτερικών μεταφορών τα οποία κατά την

ημερομηνία μετάβασης στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (1/1/2004)

αποτιμήθηκαν στο κόστος αντικαταστάσεώς τους. Οι αξίες αυτές απεικονίζονται μειωμένες:

(α) κατά τις συσσωρευμένες αποσβέσεις και (β) την τυχόν απαξίωση των παγίων.

Το αρχικό κόστος κτήσης κάποιου ακινήτου, εγκατάστασης ή εξοπλισμού αποτελείται από
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την τιμή αγοράς συμπεριλαμβανομένων των δασμών εισαγωγής και των μη επιστρεφόμενων

φόρων αγοράς καθώς και οποιοδήποτε αναγκαίο κόστος ώστε να καταστεί το πάγιο

λειτουργικό και έτοιμο για την κατά προορισμό χρήση του.

Οι μεταγενέστερες δαπάνες, που διενεργούνται σε σχέση με ενσώματα πάγια περιουσιακά

στοιχεία, κεφαλαιοποιούνται μόνον όταν αυξάνουν τα μελλοντικά οικονομικά οφέλη, που

αναμένεται ότι θα προκύψουν από την εκμετάλλευση των επηρεαζόμενων στοιχείων. Όλες οι

άλλες δαπάνες επισκευών, συντηρήσεων κ.λ.π. των παγίων καταχωρούνται στα έξοδα της

χρήσης εντός της οποίας πραγματοποιούνται.

Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και οι

σωρευμένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασμούς τη χρονική

περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζημίες αναγνωρίζονται στα

αποτελέσματα.

Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν την Κατάσταση Συνολικών Εσόδων, με βάση την σταθερή

μέθοδο απόσβεσης, καθ' όλη τη διάρκεια της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής των πάγιων

περιουσιακών στοιχείων. Η εκτιμώμενη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής, κατά κατηγορία παγίων,

έχει ως εξής:

Μεταφορικά μέσα 10 έτη

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 5-10 έτη

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε

επανεξέταση σε κάθε ετήσια κατάσταση οικονομικής θέσης. Όταν οι λογιστικές αξίες των

ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι διαφορές (αποµείωση)

καταχωρούνται ως έξοδα στην κατάσταση συνολικών εσόδων.

4.5 Ασώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία

4.5.1 Λογισμικά προγράμματα

Τα λογισμικά προγράμματα αφορούν το κόστος αγοράς ή ιδιοπαραγωγής, λογισμικού όπως

μισθοδοσία, υλικά, υπηρεσίες, καθώς και κάθε δαπάνη που έχει πραγματοποιηθεί κατά την

ανάπτυξη λογισμικού προκειμένου αυτό να τεθεί σε λειτουργία. Οι δαπάνες που ενισχύουν ή

επεκτείνουν την απόδοση των προγραμμάτων λογισμικού πέρα από τις αρχικές

προδιαγραφές τους, αναγνωρίζονται ως κεφαλαιουχική δαπάνη και προστίθενται στο αρχικό
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κόστος του λογισμικού.

Οι αποσβέσεις των λογισμικών προγραμμάτων επιβαρύνουν το λογαριασμό αποτελεσμάτων

με την μέθοδο της σταθερής απόσβεσης, καθ' όλη τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής τους. Η

εκτιμώμενη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής αυτών έχει ως ακολούθως:

Λογισμικά προγράμματα 5 έτη

4.6 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού

Οι ενσώματες και ασώματες ακινητοποιήσεις και άλλα μη κυκλοφορούντα στοιχεία

ενεργητικού εξετάζονται για πιθανή ζημία απομείωσης, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις

περιστάσεις, δείχνουν ότι η λογιστική αξία τους μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη.

Οποτεδήποτε η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιμο

ποσό του, η αντίστοιχη ζημιά απομείωσής του, καταχωρείται στα αποτελέσματα. Η

ανακτήσιμη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της

εκτιμώμενης καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας χρήσεως αυτού. Καθαρή αξία πώλησης

θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια

μίας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και ενεργούν

οικιοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του

περιουσιακού στοιχείου. Αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών

ταμειακών ροών που αναμένεται να πραγματοποιηθούν από την συνεχή χρήση ενός

περιουσιακού στοιχείου και από τη διάθεσή του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής

του. Εάν δεν υπάρχει δυνατότητα να εκτιμηθεί το ανακτήσιμο ποσό ενός περιουσιακού

στοιχείου για το οποίο υπάρχει ένδειξη απομείωσης της αξίας του, τότε προσδιορίζεται το

ανακτήσιμο ποσό της μονάδας που δημιουργεί ταμειακές ροές στην οποία ανήκει το

περιουσιακό στοιχείο.

Αντιλογισμός ζημιάς απομείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε σε

προηγούμενα έτη, γίνεται μόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η απομείωση αυτή δεν

υπάρχει πλέον ή έχει μειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω αντιλογισμός

αναγνωρίζεται ως έσοδο.

4.7 Αποθέματα

Τα αποθέματα απεικονίζονται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ του κόστους κτήσεως ή του

κόστους παραγωγής τους και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας τους. Καθαρή
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ρευστοποιήσιμη αξία είναι η εκτιμώμενη τιμή πώλησης, μειωμένη με το κόστος διάθεσης των

αποθεμάτων. Το κόστος των αποθεμάτων προσδιορίζεται με τη μέθοδο του σταθμικού

μέσου όρου και περιλαμβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεμάτων και τις δαπάνες

μεταφοράς τους στην τοποθεσία που βρίσκονται.

4.8 Χρηματοοικονομικά μέσα

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό

στοιχείο ενεργητικού σε μία επιχείρηση και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα

συμμετοχικό τίτλο σε μια άλλη επιχείρηση.

Τα χρηματοοικονομικά μέσα της Εταιρείας και του Ομίλου ταξινομούνται στις παρακάτω

κατηγορίες με βάση την ουσία της σύμβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν.

4.8.1 Δάνεια και απαιτήσεις

Περιλαμβάνουν μη παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με σταθερές ή

προσδιορισμένες πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές. Στην

κατηγορία αυτή (Δάνεια και Απαιτήσεις) δεν περιλαμβάνονται :

Απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,

Απαιτήσεις που έχουν να κάνουν με δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί

νομοθετικά από το κράτος,

Οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύμβαση ώστε να δίνει δικαίωμα στην επιχείρηση για

λήψη μετρητών ή άλλων χρηματοοικονομικών παγίων στοιχείων.

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της μεθόδου του

πραγματικού επιτοκίου.

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις περιλαμβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα

με λήξη μεγαλύτερη των δώδεκα μηνών από την ημερομηνία σύνταξης της κατάστασης

οικονομικής θέσης. Τα τελευταία συμπεριλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα στοιχεία του

ενεργητικού.

4.8.2 Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού

Περιλαμβάνουν μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε

προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν μπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις

προηγούμενες τρείς κατηγορίες χρηματοοικονομικών μέσων.

Οι αγοραπωλησίες επενδύσεων αυτής της κατηγορίας καταχωρούνται με το κόστος αγοράς
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τους κατά την ημερομηνία εμπορικής συναλλαγής, η οποία είναι η ημερομηνία όπου ο

Όμιλος δεσμεύεται να αγοράσει ή να πουλήσει το περιουσιακό στοιχείο. Το κόστος αγοράς

περιλαμβάνει τις δαπάνες συναλλαγής. Τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά

στοιχεία ενεργητικού αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους. Τα μη πραγματοποιηθέντα κέρδη

(ζημίες) που προκύπτουν από τις αλλαγές στην εύλογη αξία των χρεογράφων που

ταξινομούνται ως διαθέσιμα–προς–πώληση αναγνωρίζονται στα ίδια κεφάλαια.

Η εύλογη αξία των επενδύσεων βασίζεται στη τιμή προσφοράς ή στα ποσά που παράγονται

από τα μοντέλα ταμειακών ροών. Οι εύλογες αξίες για τα μετοχικά χρεόγραφα μη εισηγμένων

εταιρειών υπολογίζονται χρησιμοποιώντας δείκτες τιμής προς κέρδη ή τιμής προς ταμειακές

ροές, προσαρμοσμένους στις συγκεκριμένες περιστάσεις του εκδότη. Οι μετοχές, των

οποίων η εύλογη αξία δεν μπορεί να υπολογιστεί με ακρίβεια, αναγνωρίζονται στη τιμή

κόστους μείον τυχόν απομείωση της αξίας αυτών. Όταν τα χρεόγραφα που χαρακτηρίζονται

ως διαθέσιμα–προς–πώληση πωλούνται ή απομειώνονται, οι συσσωρευμένες

αναπροσαρμογές εύλογης αξίας συμπεριλαμβάνονται στην κατάσταση συνολικών εσόδων

ως κέρδη ή ζημίες από χρεόγραφα επενδύσεων.

4.8.3 Συμψηφισμός χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού και ιδίων κεφαλαίων

και υποχρεώσεων

Όπου υπάρχει νομικά εκτελέσιμο δικαίωμα συμψηφισμού για αναγνωρισμένα

χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων και υπάρχει

η πρόθεση τακτοποίησης της υποχρέωσης και παράλληλης ρευστοποίησης του

περιουσιακού στοιχείου ή τακτοποίησης με συμψηφισμό, όλες οι σχετικές

χρηματοοικονομικές επιδράσεις συμψηφίζονται.

4.9 Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα

αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγματικού επιτοκίου,

αφαιρουμένων και των ζημιών αποµείωσης. Οι ζημιές αποµείωσης (απώλειες από

επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειμενική απόδειξη ότι ο Όμιλος

δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συμβατικούς

όρους. Το ποσό της ζημιάς αποµείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των

απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών,

προεξοφλουμένων µε το πραγματικό επιτόκιο. Το ποσό της ζημιάς αποµείωσης

καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα.
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4.10 Διαθέσιμα

Τα διαθέσιμα περιλαμβάνουν και τα ισοδύναμα των ταμειακών διαθεσίμων, όπως είναι οι

καταθέσεις όψεως και οι καταθέσεις προθεσμίας βραχείας διάρκειας. Τραπεζικές

υπεραναλήψεις, που είναι αποπληρωτέες σε πρώτη ζήτηση και αποτελούν αναπόσπαστο

μέρος της διαχείρισης των διαθεσίμων του Ομίλου περιλαμβάνονται, για σκοπούς σύνταξης

της κατάστασης ταμειακών ροών, ως συστατικό στοιχείο των ταμειακών διαθεσίμων.

4.11 Μετοχικό Κεφάλαιο

Οι κοινές μετοχές χαρακτηρίζονται ως κεφάλαιο. Το προσαυξημένο εξωτερικό κόστος άμεσα

αποδοτέο στην έκδοση νέων μετοχών εμφανίζεται στο κεφάλαιο αφαιρετικά του εισπρακτέου

ποσού. Όταν η Εταιρεία αγοράζει τμήμα του μετοχικού κεφαλαίου της, το τίμημα συν

οποιουδήποτε προσαυξημένου εξωτερικού κόστους πλην των εισοδηματικών φόρων,

αφαιρείται από το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο ως ίδιες μετοχές έως ότου αυτές ακυρωθούν.

Όπου τέτοιες (ίδιες) μετοχές πωλούνται ή επανεκδίδονται μεταγενέστερα, οποιοδήποτε

λαμβανόμενο τίμημα συμπεριλαμβάνεται στο μετοχικό κεφάλαιο.

4.12 Μερίσματα

Τα πληρωτέα μερίσματα απεικονίζονται ως υποχρέωση κατά τον χρόνο έγκρισής τους από

τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων.

4.13 Δάνεια

Όλα τα δάνεια αρχικώς καταχωρούνται στο κόστος, το οποίο είναι η εύλογη αξία της

παροχής πλην των εξόδων απόκτησης των δανείων. Τα δάνεια αποτιμώνται μεταγενέστερα

στην αποσβεσθείσα τιμή κτήσης χρησιμοποιώντας την μέθοδο του προεξοφλητικού

επιτοκίου. Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της

αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση συνολικών εσόδων κατά τη διάρκεια της

περιόδου των δανείων.

4.14 Φόρος εισοδήματος (τρέχων και αναβαλλόμενος)

Ο τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος υπολογίζονται βάσει των σχετικών

κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τους φορολογικούς νόμους που

ισχύουν στην Ελλάδα. Ο τρέχων φόρος εισοδήματος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων

κερδών του Ομίλου όπως αναμορφώθηκαν σύμφωνα με τις απαιτήσεις του φορολογικού

νόμου, και υπολογίστηκε με βάση τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο υποχρεώσεως
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(liability method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την ημερομηνία

σύνταξης της κατάστασης οικονομικής θέσης μεταξύ της φορολογικής βάσης και της

λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων.

Οι αναμενόμενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές διαφορές

προσδιορίζονται και εμφανίζονται είτε ως μελλοντικές (αναβαλλόμενες) φορολογικές

υποχρεώσεις, είτε ως αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις.

Καταχωρούνται αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστέες προσωρινές

διαφορές και τις μεταφερόμενες φορολογικές ζημιές κατά την έκταση που πιθανολογείται ότι

θα υπάρχει διαθέσιμο φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου η εκπεστέα προσωρινή

διαφορά μπορεί να αξιοποιηθεί.

Η λογιστική αξία των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε κάθε

ημερομηνία σύνταξης της κατάστασης οικονομικής θέσης και μειώνεται στο βαθμό που δεν

πιθανολογείται ότι θα υπάρξουν αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να

χρησιμοποιηθεί μέρος ή το σύνολο των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων.

Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις

προηγούμενες χρήσεις αποτιμώνται στο ποσό που αναμένεται να πληρωθεί στις

φορολογικές αρχές (ή να ανακτηθεί από αυτές), με τη χρήση φορολογικών συντελεστών (και

φορολογικών νόμων) που έχουν θεσπιστεί, ή ουσιαστικά θεσπιστεί, μέχρι την ημερομηνία

σύνταξης της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης.

4.15 Προβλέψεις για παροχές προς τους εργαζομένους

Η υποχρέωση του Ομίλου προς τα πρόσωπα που εργοδοτούνται από αυτόν, για την

μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα με το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός,

προσμετράται και απεικονίζεται με βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο

δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου, κατά την ημερομηνία σύνταξης της κατάστασης οικονομικής

θέσης, προεξοφλούμενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο

καταβολής του. Το χρησιμοποιούμενο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο με την απόδοση,

κατά την ημερομηνία σύνταξης της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, των μακροπρόθεσμων

ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου.

Τα καθαρά κόστη συνταξιοδοτήσεως της περιόδου συμπεριλαμβάνονται στο κόστος

μισθοδοσίας στην επισυναπτόμενη κατάσταση συνολικών εσόδων και αποτελούνται από τη

παρούσα αξία των παροχών που έγιναν δεδουλευμένες κατά τη διάρκεια της περιόδου, τους
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τόκους επί της υποχρεώσεως παροχών, το κόστος προγενέστερης υπηρεσίας, τα

αναλογιστικά κέρδη ή ζημίες και όποια άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη. Το κόστη

προγενέστερης υπηρεσίας αναγνωρίζονται σε σταθερή βάση πάνω στην μέση περίοδο έως

ότου τα οφέλη του προγράμματος κατοχυρωθούν. Τα μη αναγνωρισμένα αναλογιστικά κέρδη

και ζημίες, αναγνωρίζονται πάνω στην μέση υπολειπόμενη διάρκεια της περιόδου παροχής

υπηρεσιών των ενεργών υπαλλήλων και συμπεριλαμβάνονται σαν μέρος του καθαρού

κόστους συνταξιοδότησης κάθε περιόδου εάν, κατά την έναρξη της περιόδου υπερβαίνουν το

10 % της μελλοντικής εκτιμώμενης υποχρέωσης για παροχές. Οι υποχρεώσεις για παροχές

συνταξιοδότησης δε χρηματοδοτούνται.

4.16 Κρατικά ασφαλιστικά προγράμματα

Το προσωπικό του Ομίλου καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα

που αφορά στον ιδιωτικό τομέα (Ι.Κ.Α.), ο οποίος χορηγεί συνταξιοδοτικές και

ιατροφαρμακευτικές παροχές. Κάθε εργαζόμενος είναι υποχρεωμένος να συνεισφέρει μέρος

το μηνιαίου μισθού του στο ταμείο, ενώ τμήμα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από τον

Όμιλο. Κατά την συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταμείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή

των συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζομένους. Κατά συνέπεια ο Όμιλος δεν έχει καμία

νομική ή τεκμαρτή υποχρέωση για την πληρωμή μελλοντικών παροχών με βάση αυτό το

πρόγραμμα.

4.17 Προβλέψεις και Ενδεχόμενες Απαιτήσεις, Υποχρεώσεις

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει παρούσες νομικές ή τεκμαιρόμενες

υποχρεώσεις ως αποτέλεσμα προγενέστερων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους

μέσω εκροής πόρων και τα ποσά των υποχρεώσεων μπορούν να εκτιμηθούν αξιόπιστα. Οι

προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία σύνταξης της κατάστασης οικονομικής

θέσης και προσαρμόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν την παρούσα αξία της δαπάνης που

αναμένεται να εκταμιευθεί για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. Σχετικά με τις προβλέψεις

που αναμένεται να εκκαθαριστούν σε μακροπρόθεσμο ορίζοντα, οπότε η επίδραση της

χρονικής αξίας του χρήματος είναι σημαντική, τα σχετικά ποσά υπολογίζονται προεξοφλώντας

τις αναμενόμενες μελλοντικές ταμειακές ροές με έναν συντελεστή προ φόρων ο οποίος

αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες εκτιμήσεις της αγοράς για τη χρονική αξία του χρήματος, και

όπου κρίνεται απαραίτητο, τους κινδύνους που σχετίζονται συγκεκριμένα με την υποχρέωση.

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά

γνωστοποιούνται, εκτός εάν η πιθανότητα μιας εκροής πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά

οφέλη είναι ελάχιστη. Ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές
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καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η  εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή.

4.18 Αναγνώριση εσόδων

Τα έσοδα από την πώληση αγαθών και υπηρεσιών αναγνωρίζονται όταν μεταφέρονται στον

αγοραστή οι σημαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη της ιδιοκτησίας των αγαθών. Τα έσοδα από

την παροχή υπηρεσιών βασίζονται στο στάδιο της ολοκλήρωσης, που καθορίζεται από την

αναφορά στις έως τώρα αποδοθείσες υπηρεσίες, ως ποσοστό επί των συνολικών

υπηρεσιών που προσφέρονται.

Τα έσοδα τόκων αναγνωρίζονται σε βάση χρονικής αναλογίας, λαμβάνοντας υπόψη το

υπόλοιπο του αρχικού ποσού και του ισχύοντα συντελεστή της περιόδου έως τη λήξη, όταν

καθορίζεται ότι τέτοια έσοδα θα είναι πληρωτέα στον Όμιλο.

Τα έσοδα από μερίσματα αναγνωρίζονται ως έσοδο κατά την ημερομηνία έγκρισης της

διανομής τους.

4.19 Έξοδα

4.19.1 Κόστος χρηματοδότησης

Το καθαρό χρηματοδοτικό κόστος αποτελείται από τους δεδουλευμένους τόκους επί των

συναφθέντων δανείων, που υπολογίζονται βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου.

4.20 Κέρδη / (ζημιές) ανά μετοχή

Τα βασικά κέρδη / (ζημιές) ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη / (ζημιές)

της περιόδου με το μέσο σταθμισμένο αριθμό κοινών μετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά

τη διάρκεια της συγκεκριμένης περιόδου, εξαιρώντας τον μέσο όρο των κοινών μετοχών της

Μητρικής Εταιρείας που αποκτήθηκαν από τις εταιρείες του Ομίλου ως ίδιες μετοχές.

4.21 Τμηματική ανάλυση των δραστηριοτήτων του Ομίλου

«Τομέας» ή «τμήμα» των δραστηριοτήτων του Ομίλου είναι κάθε διακεκριμένη

επιχειρηματική δραστηριότητα με ιδιάζοντα χαρακτηριστικά ως προς τη φύση της

δραστηριότητας και τους επιχειρηματικούς κινδύνους που συνεπάγεται (επιχειρηματικός

τομέας). Ανάλογη διάκριση γίνεται με βάση το επιχειρηματικό περιβάλλον στο οποίο

αναπτύσσεται η δραστηριότητα (γεωγραφικός τομέας).

O Όμιλος δραστηριοποιείται στο χώρο της διαφήμισης και ειδικότερα στην υπαίθρια

διαφήμιση μισθώνοντας ή υπομισθώνοντας διαφημιστικούς χώρους από τους διάφορους
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Δήμους, Super Markets, Μεταφορικά Μέσα για την τοποθέτηση διαφημίσεων.

5. Διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων

Ο Όμιλος εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, οι κυριότεροι εκ των

οποίων είναι οι απρόβλεπτες διακυμάνσεις επιτοκίων, ο πιστωτικός κίνδυνος και ο κίνδυνος

ρευστότητας. Οι πολιτικές διαχειρίσεως των σχετικών κινδύνων του Ομίλου έχουν ως στόχο

την ελαχιστοποίηση των αρνητικών επιπτώσεων που μπορεί να έχουν οι κίνδυνοι αυτοί στη

χρηματοοικονομική θέση και απόδοση του Ομίλου.

Η διαχείριση κινδύνου διενεργείται από την Οικονομική Διεύθυνση της Εταιρείας, οι σχετικές

πολιτικές της οποίας εγκρίνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η διαχείριση

χρηματοοικονομικών κινδύνων περιλαμβάνει την αναγνώριση, υπολογισμό και αντιστάθμιση

των χρηματοοικονομικών κινδύνων σε στενή συνεργασία με τις λειτουργικές μονάδες της

Εταιρείας.

5.1 Κίνδυνος αγοράς

5.1.1 Συναλλαγματικός κίνδυνος

Το σύνολο σχεδόν των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της μητρικής και των

θυγατρικών εσωτερικού είναι εκπεφρασμένο σε ευρώ και ως εκ τούτου δεν υφίσταται

ουσιαστικός συναλλαγματικός κίνδυνος σχετικά με τα στοιχεία αυτά.

5.1.2 Κίνδυνος τιμής

Ο Όμιλος δεν εκτίθεται σε κίνδυνο τιμών χρεογράφων λόγω της μη ύπαρξης επενδύσεών του

σε οντότητες.

5.1.3 Ταμειακές ροές και δίκαιη αξία επιτοκίου κινδύνου

Ο Όμιλος αντιμετωπίζει κίνδυνο από τη διακύμανση των επιτοκίων στις δανειακές

υποχρεώσεις της. Κατά την 31/12/2010 το σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων αφορούσαν

δάνεια κυμαινόμενου επιτοκίου. Η Διοίκηση παρακολουθεί, σε συνεχή βάση τις διακυμάνσεις

των επιτοκίων και τις χρηματοδοτικές ανάγκες του Ομίλου και αξιολογεί κατά περίπτωση τη

διάρκεια των δανείων και τη σχέση μεταξύ σταθερού και αναπροσαρμοζόμενου επιτοκίου.

Κατά την 31/12/2010, εάν τα επιτόκια των δανειακών υποχρεώσεων ήταν 0,50 %

υψηλότερα/χαμηλότερα και οι υπόλοιπες μεταβλητές παρέμεναν σταθερές, τα μετά φόρων
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αποτελέσματα της κλειόμενης χρήσεως θα εμφανίζονταν μειωμένα/αυξημένα κατά το ποσό

των € 29 περίπου, κυρίως λόγω των υψηλότερων/χαμηλότερων εξόδων χρεωστικών τόκων

που θα προέκυπταν από τις δανειακές υποχρεώσεις με κυμαινόμενο επιτόκιο.

5.2 Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος διαχειρίζεται σε ομιλική βάση. Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από τα

χρηματικά διαθέσιμα και τις καταθέσεις στις τράπεζες, καθώς επίσης και από τις πιστωτικές

εκθέσεις στους πελάτες, συμπεριλαμβανομένων των σημαντικών απαιτήσεων και

διενεργημένων συναλλαγών.

Ο Όμιλος έχει σημαντική συγκέντρωση των απαιτήσεων του, κυρίως λόγω του γεγονότος ότι οι

απαιτήσεις του αφορούν περιορισμένο αριθμό πελατών.

5.3 Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, μέσω της διαθεσιμότητας επαρκών

ταμειακών διαθεσίμων και πιστωτικών ορίων.

Στον επόμενο πίνακα παρατίθεται ανάλυση των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων,

σύμφωνα με τις συμβατικές ημερομηνίες διευθέτησης αυτών.

Κατά την 31/12/2010
Μέχρι 1

έτος
Από 2 έως
και 5 έτη

Πάνω από
5 έτη

Δανεισμός (σημείωση 32) 6.725 0 0

Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 51.464 0 0

Κατά την 31/12/2009
Μέχρι 1

έτος
Από 2 έως
και 5 έτη

Πάνω από
5 έτη

Δανεισμός (σημείωση 32) 8.579 0 0

Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 48.924 0 0

5.4 Διαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου

Σκοπό του Ομίλου κατά τη διαχείριση των κεφαλαίων του αποτελεί η εξασφάλιση ικανότητας

συνεχούς δραστηριότητας.

Το κεφάλαιο επισκοπείται με βάση ένα συντελεστή μόχλευσης. Ο συντελεστής υπολογίζεται

ως το καθαρό χρέος διαιρούμενο με το συνολικό κεφάλαιο. Το καθαρό χρέος υπολογίζεται
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ως ο συνολικός δανεισμός (συμπεριλαμβάνονται βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα

δάνεια όπως εμφανίζονται στην ενοποιημένη κατάσταση οικονομικής θέσης) μείον τα

χρηματικά διαθέσιμα. Το συνολικό κεφάλαιο υπολογίζεται ως τα ίδια κεφάλαια που

εμφανίζονται στην ενοποιημένη κατάσταση οικονομικής θέσης συν το καθαρό χρέος. Πιο

συγκεκριμένα:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Συνολικός Δανεισμός (σημείωση 32) 6.725 8.579 5.957 5.988

Μείον: Χρηματικά διαθέσιμα  (σημείωση 25) 1.171 1.780 677 1.099

Καθαρό χρέος 5.554 6.798 5.281 4.889

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (31.159) (22.850) (25.378) (17.135)

Σύνολο κεφαλαίου (25.605) (16.052) (20.097) (12.247)

Συντελεστής μόχλευσης -21,69% -42,35% -26,28% -39,92%

6. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της διοίκησης

Η Διοίκηση του Ομίλου προβαίνει σε εκτιμήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις

προκειμένου είτε να επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές και κανόνες σε σχέση με

την μελλοντική εξέλιξη γεγονότων και εν εξελίξει καταστάσεων και συναλλαγών. Οι εν λόγω

εκτιμήσεις και παραδοχές επανεξετάζονται περιοδικά προκειμένου να ανταποκρίνονται στα

τρέχοντα δεδομένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται

στην προγενέστερη εμπειρία της Διοίκησης του Ομίλου σε σχέση με τη φύση και το επίπεδο

των σχετικών συναλλαγών και γεγονότων.

Οι βασικές εκτιμήσεις και αξιολογικές κρίσεις οι οποίες αναφέρονται σε δεδομένα η εξέλιξη

των οποίων θα μπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονομικών καταστάσεων κατά

τους επόμενους δώδεκα μήνες έχουν ως ακολούθως:

Συνέχιση ομαλής λειτουργίας των εργασιών (going concern) Εταιρείας και Ομίλου

Οι οικονομικές καταστάσεις της κλειόμενης χρήσεως έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή της

συνέχισης των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και του Ομίλου. Παρόλο που βασικά

οικονομικά μεγέθη και χρηματοοικονομικοί δείκτες συνεχίζουν να είναι αρνητικοί για τη χρήση

1/1-31/12/2010, η Διοίκηση του Ομίλου πιστεύει ότι η εν λόγω οικονομική θέση είναι

πρόσκαιρη.

Πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος σύμφωνα με τις διατάξεις του Δ.Λ.Π. 12 υπολογίζεται με



ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ετήσια Οικονομική Έκθεση
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2010 έως 31η Δεκεμβρίου 2010

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

47

εκτίμηση των φόρων που θα καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον

τρέχοντα φόρο εισοδήματος για κάθε χρήση και πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους που

πιθανόν να προκύψουν σε μελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους. Προκειμένου να

προσδιοριστεί η πρόβλεψη της Εταιρείας για τους φόρους εισοδήματος απαιτείται ουσιαστική

αντίληψη των ανωτέρω. Η τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήματος πιθανόν να αποκλίνει

από τα σχετικά ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί στις οικονομικές καταστάσεις της

Εταιρείας και οι διαφορές αυτές θα επηρεάσουν το φόρο εισοδήματος και τις προβλέψεις για

αναβαλλόμενους φόρους.

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις

Ο Όμιλος απομειώνει την αξία των εμπορικών απαιτήσεών του όταν υπάρχουν δεδομένα ή

ενδείξεις οι οποίες καταδεικνύουν ότι η είσπραξη έκαστης απαίτησης στο σύνολό της ή κατά

ένα μέρος δεν είναι πιθανή. Η Διοίκηση του Ομίλου προβαίνει σε περιοδική επανεκτίμηση της

επάρκειας της σχηματισμένης προβλέψεως επισφαλών απαιτήσεων σε συνάρτηση με την

πιστωτική της πολιτική και λαμβάνοντας υπόψη στοιχεία της Νομικής Υπηρεσίας του Ομίλου,

τα οποία προκύπτουν βάσει επεξεργασίας ιστορικών δεδομένων και πρόσφατων εξελίξεων

των υποθέσεων που διαχειρίζεται.
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7. Τμηματική ανάλυση των δραστηριοτήτων του Ομίλου

Όπως προαναφέρθηκε η πλειοψηφία των εταιρειών του Ομίλου δραστηριοποιείται στον χώρο της υπαίθριας διαφήμισης στην Ελλάδα. Πιο

συγκεκριμένα:

7.1 Ανάλυση κατά δραστηριότητα

7.1.1 Δεδομένα χρήσεως 1/1-31/12/2010

Υπηρεσίες
υπαίθριας

διαφήμισης

Υπηρεσίες
υπαίθριας

διαφήμισης
(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Ναυτιλιακές
υπηρεσίες

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Απάλειψη
διεταιρικών

συναλλαγών

ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΙΛΟΥ

Πωλήσεις προς τρίτους 3.497 0 0 (760) 2.737

Μείον: Σύνολο κόστους πωλήσεων (2.369) 0 0 760 (1.609)

Μικτό κέρδος (ζημιά) 1.129 0 0 0 1.129

Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως 5 0 0 0 5

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (399) 0 0 0 (399)

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (6.419) 0 0 0 (6.419)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα (92) 0 0 0 (92)

Λειτουργικό κέρδος (ζημιά) (5.775) 0 0 0 (5.775)

Κόστος χρηματοδότησης (844) 0 0 0 (844)

Αποτελέσματα προ φόρων (6.619) 0 0 0 (6.619)

Φόρος εισοδήματος (1.690) 0 0 0 (1.690)

Αποτελέσματα μετά φόρων (8.309) 0 0 0 (8.309)

Λοιπές πληροφορίες

Αποσβέσεις 63 0 0 0 63
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7.1.2 Δεδομένα χρήσεως 1/1-31/12/2009

Υπηρεσίες
υπαίθριας

διαφήμισης

Υπηρεσίες
υπαίθριας

διαφήμισης
(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Ναυτιλιακές
υπηρεσίες

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Απάλειψη
διεταιρικών

συναλλαγών

ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΙΛΟΥ

Πωλήσεις προς τρίτους 9.825 0 5.272 (1.161) 13.936

Μείον: Σύνολο κόστους πωλήσεων (14.324) 0 (4.076) 1.161 (17.239)

Μικτό κέρδος (ζημιά) (4.499) 0 1.196 0 (3.303)

Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως 767 5.085 0 0 5.852

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (1.968) 0 0 0 (1.968)

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (3.056) 0 0 0 (3.056)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα (2.255) (3.099) 0 0 (5.353)

Λειτουργικό κέρδος (ζημιά) (11.011) 1.986 1.196 0 (7.828)

Κόστος χρηματοδότησης (1.683) 0 (30) 0 (1.712)

Αποτέλεσμα συνήθων εργασιών (12.693) 1.986 1.166 0 (9.541)

Έσοδα επενδύσεων 0 0 (3.971) 0 (3.971)

Αποτελέσματα προ φόρων (12.693) 1.986 (2.804) 0 (13.511)

Φόρος εισοδήματος 570 (1.271) 0 0 (701)

Αποτελέσματα μετά φόρων (12.123) 715 (2.804) 0 (14.212)

Λοιπές πληροφορίες

Αποσβέσεις 102 0 1.205 0 1.307
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7.2 Λοιπές πληροφορίες Κατάστασης Οικονομικής Θέσης

7.2.1 Λοιπές πληροφορίες Κατάστασης Οικονομικής Θέσης (κατά την 31/12/2010)

Υπηρεσίες
υπαίθριας

διαφήμισης

Υπηρεσίες υπαίθριας
διαφήμισης

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Ξενοδοχειακές
υπηρεσίες

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Ναυτιλιακές
υπηρεσίες

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Απάλειψη
διεταιρικών
συναλλαγών

ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΙΛΟΥ

Επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία 1 0 0 0 0 1

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 10 0 0 0 0 10

Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία 130 0 0 0 0 130

Συμμετοχές και λοιπές επενδύσεις 1.977 0 0 0 (1.977) 0

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 54.167 0 3.300 0 (5.810) 51.656

Σύνολο υποχρεώσεων (89.473) 0 0 0 6.517 (82.956)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (33.189) 0 3.300 0 (1.270) (31.159)

7.2.2 Λοιπές πληροφορίες Κατάστασης Οικονομικής Θέσης (κατά την 31/12/2009)

Υπηρεσίες
υπαίθριας

διαφήμισης

Υπηρεσίες υπαίθριας
διαφήμισης

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Ξενοδοχειακές
υπηρεσίες

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Ναυτιλιακές
υπηρεσίες

(Διακοπτόμενες
δραστηριότητες)

Απάλειψη
διεταιρικών
συναλλαγών

ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΙΛΟΥ

Επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία 26 0 0 0 0 26

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 16 0 0 0 0 16

Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία 186 0 0 0 0 186

Συμμετοχές και λοιπές επενδύσεις 1.977 0 0 0 (1.977) 0

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 59.779 0 3.300 0 (4.475) 58.604

Σύνολο υποχρεώσεων (86.963) 0 0 0 5.307 (81.657)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (25.005) 0 3.300 0 (1.145) (22.850)
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8. Κόστος πωλήσεων

Τα κόστος πωλήσεων αναλύεται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κόστος αναλωθέντων αποθεμάτων 22 1.433 2 1.155

Έξοδα μισθοδοσίας 89 281 89 281

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 7 1.002 1 750

Παροχές τρίτων 1.379 3.787 655 3.989

Έξοδα από φόρους και τέλη 109 6.630 23 6.630

Λοιπά έξοδα 4 28 1 28

Σύνολο κόστους πωλήσεων επενδύσεων συνεχιζόμενων
δραστηριοτήτων

1.609 13.163 771 12.833

Σύνολο κόστους πωλήσεων επενδύσεων διακοπτόμενων
δραστηριοτήτων

0 4.076 0 0

Σύνολο κόστους πωλήσεων 1.609 17.239 771 12.833

9. Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως

Τα λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Έσοδα ενοικίων 2 2 2 2

Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 1 0 1 0

Κέρδη από εκποίηση παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 10 0 10

Έσοδα από προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού 0 754 0 754

Έσοδα από προβλέψεις 0 1 0 1

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 2 0 2 0

Σύνολο λοιπών εσόδων επενδύσεων συνεχιζόμενων
δραστηριοτήτων

5 767 5 767

Σύνολο λοιπών εσόδων επενδύσεων διακοπτόμενων
δραστηριοτήτων

0 5.085 0 5.085

Σύνολο λοιπών εσόδων 5 5.852 5 5.852

Τα λοιπά έσοδα των διακοπτόμενων δραστηριοτήτων κατά τη συγκριτική χρήση

αντιπροσωπεύουν τα κέρδη από την εκποίηση των διαφημιστικών κατασκευών ποσού €

5.052 και από τον πλειστηριασμό του ιδιοχρησιμοποιούμενου ακινήτου επί της Β.

Κωνσταντίνου, αρ. 2, ποσού € 33.
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10. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας

Τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Έξοδα μισθοδοσίας 129 1.016 129 1.016

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 38 91 28 90

Παροχές τρίτων 79 348 76 319

Έξοδα από φόρους και τέλη 24 19 18 15

Λοιπά έξοδα 64 90 57 80

Έξοδα αποσβέσεων 63 102 59 99

Λοιπές προβλέψεις 0 302 0 302

Σύνολο εξόδων διοίκησης 399 1.968 368 1.921

11. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Τα έξοδα λειτουργίας διαθέσεως αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Έξοδα μισθοδοσίας 124 813 124 813

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 23 72 23 72

Παροχές τρίτων 61 256 61 256

Έξοδα από φόρους και τέλη 15 13 15 12

Λοιπά έξοδα 46 164 46 64

Λοιπές προβλέψεις 6.150 1.739 6.150 1.093

Σύνολο εξόδων διάθεσης 6.419 3.056 6.419 2.310

12. Λοιπά λειτουργικά έξοδα

Τα λοιπά λειτουργικά έξοδα αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Φορολογικά και λοιπά πρόστιμα & προσαυξήσεις 6 10 5 10

Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έξοδα & ζημιές 77 0 77 0

Φορολογικά και λοιπά πρόστιμα προηγούμενων χρήσεων 0 2.177 0 2.177

Λοιπά έξοδα προηγουμένων χρήσεων 9 67 9 67

Σύνολο Λοιπών Εξόδων επενδύσεων συνεχιζόμενων
δραστηριοτήτων

92 2.255 91 2.254

Σύνολο Λοιπών Εξόδων επενδύσεων διακοπτόμενων
δραστηριοτήτων

0 3.099 0 3.099

Σύνολο Λοιπών Εξόδων 92 5.353 91 5.352
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Τα λοιπά έξοδα των διακοπτόμενων δραστηριοτήτων κατά τη συγκριτική χρήση

αντιπροσωπεύουν τη ζημιά που προέκυψε από τον πλειστηριασμό του επενδυτικού ακινήτου

στην ΑΚΤΗ ΚΑΣΤΕΛΟ στο Δήμο Βουλιαγμένης Αττικής.

13. Κόστος χρηματοδότησης (καθαρό)

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Χρεωστικοί τόκοι τραπεζικών υποχρεώσεων 906 1.628 813 1.433

Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 24 82 2 11

Χρηματοοικονομικά έξοδα συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων 930 1.710 815 1.444

Χρηματοοικονομικά έξοδα διακοπτόμενων δραστηριοτήτων 0 32 0 0

Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων 930 1.742 815 1.444

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 86 28 86 28

Λοιπά χρηματοοικονομικά έσοδα 0 0 0 0

Χρηματοοικονομικά έσοδα συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων 86 28 86 28

Χρηματοοικονομικά έσοδα διακοπτόμενων   δραστηριοτήτων 0 2 0 0

Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων 86 29 86 28

Καθαρά χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) (844) (1.712) (729) (1.416)

14. Έσοδα (έξοδα) επενδύσεων

Τα έσοδα (έξοδα) επενδύσεων αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Έσοδα συμμετοχών 0 0 0 0

Κέρδη από πώληση επενδύσεων 0 0 0 0

Σύνολο εσόδων από επενδύσεις συνεχιζόμενων
δραστηριοτήτων

0 0 0 0

Σύνολο εσόδων από επενδύσεις διακοπτόμενων δραστηριοτήτων 0 972 0 972

Σύνολο εσόδων από επενδύσεις 0 972 0 972

Έξοδα και ζημιές συμμετοχών και λοιπών επενδύσεων 0 0 0 0

Ζημιές από συμμετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις 0 0 0 0

Σύνολο εξόδων από επενδύσεις συνεχιζόμενων
δραστηριοτήτων

0 0 0 0

Σύνολο εξόδων από επενδύσεις διακοπτόμενων δραστηριοτήτων 0 4.942 0 6.800

Σύνολο εξόδων από επενδύσεις 0 4.942 0 6.800

Καθαρά έσοδα (έξοδα) επενδύσεων 0 (3.971) 0 (5.828)
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Το ποσό των εσόδων από επενδύσεις διακοπτόμενων δραστηριοτήτων κατά τη συγκριτική

χρήση αντιπροσωπεύει το έσοδο από τα μερίσματα των πρώην θυγατρικών εταιρειών

STERLING SHIPHOLDING S.A. και PYRAMID NAVIGATION INC..

Το ποσό των εξόδων από επενδύσεις διακοπτόμενων δραστηριοτήτων, κατά τη συγκριτική

χρήση, ποσού € 4.942 για τον Όμιλο και € 6.800 για την Εταιρεία, αντιπροσωπεύει τη ζημιά

από την πώληση των συμμετοχών στις πρώην θυγατρικές STERLING SHIPHOLDING S.A.

και PYRAMID NAVIGATION INC κατά την 31/12/2009.

15. Φόροι Εισοδήματος

Η φορολογική επιβάρυνση των αποτελεσμάτων προσδιορίσθηκε ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Φόρος εισοδήματος χρήσεως 22 (1.034) (0) (1.173)

Πρόβλεψη φόρων ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 305 365 180 240

Φόροι προηγουμένων χρήσεων 14 17 0 17

Πρόβλεψη έκτακτης εισφοράς Ν. 3845/2010 83 0 83 0

Αναβαλλόμενος φόρος 1.266 82 1.263 80

Σύνολο φόρων στα Συνολικά Έσοδα
από επενδύσεις συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων

1.690 (570) 1.526 (836)

Σύνολο φόρων στα Συνολικά Έσοδα
από επενδύσεις διακοπτόμενων δραστηριοτήτων

0 1.271 0 1.271

Σύνολο φόρων στα Συνολικά Έσοδα 1.690 701 1.526 435

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων από συνεχιζόμενες δραστηριότητες (6.619) (12.693) (6.717) (12.269)

Φόρος υπολογιζόμενος με τον φορολογικό συντελεστή της
Εταιρείας (2010: 24 %, 2009: 25 %)

(1.589) (3.173) (1.612) (3.067)

Δαπάνες μη εκπιπτόμενες από τη φορολογία εισοδήματος 2.877 2.221 2.875 1.974

Φόροι που καταλογίσθηκαν και αφορούν σε προηγούμενες
χρήσεις

14 17 0 17

Πρόβλεψη έκτακτης εισφοράς Ν. 3845/2010 83 0 83 0

Πρόβλεψη φόρων ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 305 365 180 240

Σύνολο φόρων στα Συνολικά Έσοδα
από επενδύσεις συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων

1.690 (570) 1.526 (836)

Σύνολο φόρων στα Συνολικά Έσοδα
από επενδύσεις διακοπτόμενων δραστηριοτήτων

0 1.271 0 1.271

Σύνολο φόρων στα Συνολικά Έσοδα 1.690 701 1.526 435

Το γεγονός ότι σε ορισμένες περιπτώσεις έσοδα και έξοδα αναγνωρίζονται λογιστικά σε

χρόνο διαφορετικό από το χρόνο που τα έσοδα αυτά φορολογούνται ή τα έξοδα εκπίπτονται,
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για σκοπούς προσδιορισμού του φορολογητέου εισοδήματος, δημιουργεί την ανάγκη της

λογιστικής αναγνώρισης ετεροχρονισμένων φορολογικών απαιτήσεων ή υποχρεώσεων

(deferred tax assets ή deferred tax liabilities). Η αναγνωρισθείσα από τον Όμιλο

ετεροχρονισμένη φορολογική απαίτηση (υποχρέωση) αναλύεται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 160 1.440 158 1.435

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις (45) (59) (48) (62)

Σύνολο αναβαλλόμενων φόρων στην Κατάσταση
Οικονομικής Θέσης

115 1.381 110 1.373

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Υπόλοιπο έναρξης 1.381 1.463 1.373 1.452

Φόρος αποτελεσμάτων (1.266) (82) (1.263) (80)

Φόρος ιδίων κεφαλαίων 0 0 0 0

Υπόλοιπο τέλους 115 1.381 110 1.373

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Κατά την
31/12/2009

Χρεώσεις
(Πιστώσεις)

Αποτελεσμάτων

Χρεώσεις
(Πιστώσεις)

Ιδίων
Κεφαλαίων

Κατά την
31/12/2010

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις

Οικονομικές αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων (59) 14 0 (45)

(59) 14 0 (45)

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις

Διαγραφή εξόδων εγκαταστάσεως 37 0 0 37

Λογαριασμοί εισπρακτέοι 1.337 (1.320) 0 17

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 36 (8) 0 28

Προσαρμογή δεδουλευμένων εξόδων 31 47 0 79

1.440 (1.280) 0 160

Καθαρές αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις στην Κατάσταση
Οικονομικής Θέσης

1.381 (1.266) 0 115

Εμφάνιση στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 1.381 115

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 0 0

1.381 115
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2009

Χρεώσεις
(Πιστώσεις)

Αποτελεσμάτων

Χρεώσεις
(Πιστώσεις)

Ιδίων
Κεφαλαίων

Κατά την
31/12/2010

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις

Οικονομικές αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων (62) 14 0 (48)

(62) 14 0 (48)

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις

Διαγραφή εξόδων εγκαταστάσεως 36 0 0 36

Λογαριασμοί εισπρακτέοι 1.337 (1.320) 0 17

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 36 (8) 0 28

Προσαρμογή δεδουλευμένων εξόδων 26 51 0 77

1.435 (1.277) 0 158

Καθαρές αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις στην Κατάσταση
Οικονομικής Θέσης

1.373 (1.263) 0 110

16. Κέρδη /(ζημιές) ανά μετοχή

Ο υπολογισμός των βασικών κερδών / (ζημιών) ανά μετοχή έχει ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Καθαρά κέρδη (ζημιές) αποδοτέα στους κοινούς μετόχους της
Μητρικής Εταιρείας

(8.289) (14.286) (8.243) (16.546)

Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία 21.382.067 21.382.067 21.382.067 21.382.067

Μείον: Μέσος σταθμισμένος αριθμός ιδίων μετοχών 0 0 0 0

Συνολικός μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία 21.382.067 21.382.067 21.382.067 21.382.067

Βασικά κέρδη (ζημιές) ανά μετοχή (Σε €) (0,3876) (0,6681) (0,3855) (0,7738)
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17. Ενσώματες ακινητοποιήσεις

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μεταφορικά
μέσα

Έπιπλα &
λοιπός

εξοπλισμός
Σύνολο

Αξία κτήσεως

Κατά την 31/12/2009 189 826 1.014

Προσθήκες χρήσεως 2010 0 1 1

Εκποιήσεις χρήσεως 2010 0 0 0

Σύνολο κατά την 31/12/2010 189 827 1.015

Σωρευμένες αποσβέσεις

Κατά την 31/12/2009 115 713 828

Προσθήκες χρήσεως 2010 18 39 57

Εκποιήσεις χρήσεως 2010 0 0 0

Σύνολο κατά την 31/12/2010 133 752 885

Αναπόσβεστη αξία

Σύνολο κατά την 31/12/2009 74 112 186

Σύνολο κατά την 31/12/2010 56 74 130

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μεταφορικά
μέσα

Έπιπλα &
λοιπός

εξοπλισμός
Σύνολο

Αξία κτήσεως

Κατά την 31/12/2009 138 741 878

Προσθήκες χρήσεως 2010 0 1 1

Εκποιήσεις χρήσεως 2010 0 0 0

Σύνολο κατά την 31/12/2010 138 741 879

Σωρευμένες αποσβέσεις

Κατά την 31/12/2009 100 628 728

Προσθήκες χρήσεως 2010 14 39 53

Εκποιήσεις χρήσεως 2010 0 0 0

Σύνολο κατά την 31/12/2010 114 667 781

Αναπόσβεστη αξία

Σύνολο κατά την 31/12/2009 38 112 150

Σύνολο κατά την 31/12/2010 24 74 98

Οι αποσβέσεις του Ομίλου για την τρέχουσα χρήση (συμπεριλαμβανομένων και των

αποσβέσεων των ασώματων ακινητοποιήσεων) κατά € 0 (2009: € 1.284) αύξησαν το κόστος
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πωλήσεων και κατά € 63 (2009: € 102) αύξησαν το κόστος διοικητικής λειτουργίας. Οι

αποσβέσεις της Εταιρείας για την τρέχουσα χρήση (συμπεριλαμβανομένων και των

αποσβέσεων των ασώματων ακινητοποιήσεων) αύξησαν κατά € 59 (2009: € 99) τα έξοδα

διοικητικής λειτουργίας.

18. Ασώματες ακινητοποιήσεις

Τα ασώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως

ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λογισμικά
προγράμματα

Σύνολο
Λογισμικά

προγράμματα
Σύνολο

Αξία κτήσεως

Κατά την 31/12/2009 84 84 80 80

Προσθήκες χρήσεως 2010 0 0 0 0

Εκποιήσεις χρήσεως 2010 0 0 0 0

Σύνολο κατά την 31/12/2010 84 84 80 80

Σωρευμένες αποσβέσεις

Κατά την 31/12/2009 68 68 64 64

Προσθήκες χρήσεως 2010 6 6 6 6

Εκποιήσεις χρήσεως 2010 0 0 0 0

Σύνολο κατά την 31/12/2010 74 74 70 70

Αναπόσβεστη αξία

Σύνολο κατά την 31/12/2009 16 16 16 16

Σύνολο κατά την 31/12/2010 10 10 10 10

19. Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες

Οι συμμετοχές της Εταιρείας σε θυγατρικές επιχειρήσεις και κοινοπραξίες και οι αντίστοιχες

κινήσεις αυτών για τη χρήση 2009 και 2010 αναλύονται ως εξής:

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
Υπόλοιπο
1/1/2009

Προσθήκες Πωλήσεις
Υπόλοιπο
31/12/2009

INTERMEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E. 1.101 0 0 1.101

ΝΕΑ ΜΕΣΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΔΕΚΕ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ
METROMEDIA

252 0 0 252

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 60 0 0 60

MEDIA CENTER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 0 60 0 60

STERLING SHIPHOLDINGS S.A. - LIBERIA 7.700 0 (7.700) 0

PYRAMID NAVIGATION INC 5.600 0 (5.600) 0

Σύνολο 14.713 60 (13.300) 1.473
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ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
Υπόλοιπο
1/1/2010

Προσθήκες Πωλήσεις
Υπόλοιπο
31/12/2010

INTERMEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E. 1.101 0 0 1.101

ΝΕΑ ΜΕΣΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΔΕΚΕ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ
METROMEDIA

252 0 0 252

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 60 0 0 60

MEDIA CENTER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 60 0 0 60

STERLING SHIPHOLDINGS S.A. - LIBERIA 0 0 0 0

PYRAMID NAVIGATION INC 0 0 0 0

Σύνολο 1.473 0 0 1.473

Κατά την 31/12/2009 ο Όμιλος πώλησε τη συμμετοχή του στις θυγατρικές εταιρείες

STERLING SHIPHOLDING S.A. (70,00 %) και PYRAMID NAVIGATION INC (70,00 %)

έναντι συνολικού τιμήματος € 6.500. Από την εν λόγω πώληση πρόεκυψε ζημιά ποσού

€ 4.942 για τον Όμιλο και € 6.800 για την Εταιρεία. Ως εκ τούτου οι ισολογισμοί των εν λόγω

εταιρειών περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις της συγκρίσιμης χρήσεως

(Διακοπτόμενες δραστηριότητες) και δεν περιλαμβάνονται σε αυτές της κλειόμενης.

20. Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού

Οι επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση αντιπροσωπεύουν συμμετοχή με 1,00 % στο

μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε., η οποία αποκτήθηκε έναντι

συνολικού τιμήματος € 500 και οι οποίες κατά την 31/12/2010 έχουν απομειωθεί πλήρως.

Οι επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση απεικονίζονται στην αξία κτήσεώς τους,

απομειούμενη, στο βαθμό που συντρέχουν οι σχετικές προϋποθέσεις, με επιβάρυνση των

αποτελεσμάτων της περιόδου εντός της οποίας συντελείται η απομείωση.

21. Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις

Οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις, κατά την 31η Δεκεμβρίου 2010, αντιπροσωπεύουν

δοσμένες εγγυήσεις, ύψους € 37.
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22. Χρηματοοικονομικά μέσα

22.1 Συμφωνία ανά κατηγορία παρουσίασης

Τα χρηματοοικονομικά μέσα ανά κατηγορία παρουσίασης για τον Όμιλο και την Εταιρεία,

αναλύονται ως εξής

31.12.2010 – Ο Όμιλος
Δάνεια και
απαιτήσεις

Διαθέσιμα για
πώληση

χρηματοοικονομικά
στοιχεία ενεργητικού

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά
στοιχεία

0 0 0

Εμπορικές απαιτήσεις 8.969 0 8.969

Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω
αποτελεσμάτων

0 0 0

Σύνολο 8.969 0 8.969

31.12.2009 – Ο Όμιλος
Δάνεια και
απαιτήσεις

Διαθέσιμα για
πώληση

χρηματοοικονομικά
στοιχεία ενεργητικού

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά
στοιχεία

0 0 0

Εμπορικές απαιτήσεις 9.412 0 9.412

Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω
αποτελεσμάτων

0 0 0

Σύνολο 9.412 0 9.412
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31.12.2010 – Ο Όμιλος

Υποχρεώσεις
αποτιμώμενες

στο
χρεολυμένο

κόστος

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Μακροπρόθεσμα δάνεια 0 0

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 6.725 6.725

Σύνολο 6.725 6.725

31.12.2009 – Ο Όμιλος

Υποχρεώσεις
αποτιμώμενες

στο
χρεολυμένο

κόστος

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Μακροπρόθεσμα δάνεια 0 0

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 8.579 8.579

Σύνολο 8.579 8.579

31.12.2010 – Η Εταιρεία
Δάνεια και
απαιτήσεις

Επενδύσεις
κατεχόμενες
ως την λήξη

Διαθέσιμα για
πώληση

χρηματοοικονομικά
στοιχεία ενεργητικού

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά
στοιχεία

0 0 0 0

Εμπορικές απαιτήσεις 7.601 0 0 7.601

Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσネ
サツットスタスデダグトネチ

0 0 0 0

Σύνολο 7.601 0 0 7.601
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31.12.2009 – Η Εταιρεία
Δάνεια και
απαιτήσεις

Επενδύσεις
κατεχόμενες
ως την λήξη

Διαθέσιμα για
πώληση

χρηματοοικονομικά
στοιχεία ενεργητικού

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά
στοιχεία

0 0 0 0

Εμπορικές απαιτήσεις 6.479 0 0 6.479

Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσネ
サツットスタスデダグトネチ

0 0 0 0

Σύνολο 6.479 0 0 6.479

31.12.2010 – Η Εταιρεία

Υποχρεώσεις
αποτιμώμενες

στο
χρεολυμένο

κόστος

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Μακροπρόθεσμα δάνεια 0 0

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 5.957 5.957

Σύνολο 5.957 5.957

31.12.2009 – Η Εταιρεία

Υποχρεώσεις
αποτιμώμενες

στο
χρεολυμένο

κόστος

Σύνολο

Στοιχεία ενεργητικού όπως εμφανίζονται στην
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

Μακροπρόθεσμα δάνεια 0 0

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 5.988 5.988

Σύνολο 5.988 5.988
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23. Αποθέματα

Τα αποθέματα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Εμπορεύματα 0 0 0 0

Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 0 4.257 525 4.767

Σύνολο 0 4.257 525 4.767

24. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις

Οι συνολικές απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Πελάτες 17.025 15.380 16.118 14.675

Γραμμάτια εισπρακτέα χαρτοφυλακίου 145 145 143 143

Γραμμάτια σε καθυστέρηση 101 101 86 86

Επιταγές εισπρακτέες 424 484 326 735

Επιταγές εισπρακτέες σε καθυστέρηση 2.066 2.066 2.034 2.034

Επιταγές εισπρακτέες σε τράπεζες 1.784 4.110 918 1.116

Δεσμευμένοι λ/σμοι καταθέσεων 2.345 2.651 2.290 2.399

Επισφαλείς - Επίδικοι Πελάτες και Χρεώστες 138 138 138 138

Χρεώστες διάφοροι 34.569 33.686 33.579 32.683

Προκαταβολές προμηθευτών 1.183 0 0 0

Λογαριασμοί διαχείρισης προκαταβολών και πιστώσεων 9.040 9.034 8.598 8.591

Έσοδα χρήσεως δουλευμένα 11 11 0 0

Έξοδα επόμενων χρήσεων 4 6 3 2

68.834 67.810 64.233 62.603

Μείον: Προβλέψεις (21.800) (19.961) (20.391) (18.552)

Υπόλοιπο 47.033 47.849 43.842 44.051

Οι δεσμευμένοι λογαριασμοί καταθέσεων αφορούν: (α) κατά το ποσό των € 163 υπόλοιπα

τραπεζικών καταθέσεων σε Πιστωτικά Ιδρύματα, οι οποίες έχουν δεσμευθεί υπέρ

Πιστωτικών Ιδρυμάτων εσωτερικού προς εξασφάλιση χορηγηθέντων στον Όμιλο τραπεζικών

δανείων και (β) κατά το ποσό των € 2.182 υπόλοιπο τραπεζικών καταθέσεων σε Πιστωτικό

Ίδρυμα του εξωτερικού οι οποίες έχουν δεσμευθεί υπέρ βασικού μετόχου της Εταιρείας, ως

ασφάλεια για την παροχή εγγυήσεων από αυτόν, υπέρ της Εταιρείας, προς τρίτους. Σχετική

έγκριση για τις εν λόγω δεσμεύσεις δόθηκε από την από 6/12/2006 Έκτακτη Γενική

Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας.

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσμες και δεν απαιτείται προεξόφληση. Ο Όμιλος έχει
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σημαντική συγκέντρωση των απαιτήσεων του, κυρίως λόγω του γεγονότος ότι κατά την

τρέχουσα χρήση ο κύκλος εργασιών του προέρχεται κυρίως από ένα μόνο πελάτη.

Οι λογιστικές αξίες των απαιτήσεων αντιπροσωπεύουν την εύλογη τους αξία. Το σύνολο των

εμπορικών απαιτήσεων της Εταιρείας, το οποίο ήταν εκπεφρασμένο σε ευρώ, αναλύεται ως

ακολούθως:

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Πελάτες 17.025 15.380 16.118 14.675

Γραμμάτια εισπρακτέα χαρτοφυλακίου 145 145 143 143

Γραμμάτια σε καθυστέρηση 101 101 86 86

Επιταγές εισπρακτέες 424 484 326 735

Επιταγές εισπρακτέες σε καθυστέρηση 2.066 2.066 2.034 2.034

Επιταγές εισπρακτέες σε τράπεζες 1.784 4.110 918 1.116

Επισφαλείς - Επίδικοι Πελάτες και Χρεώστες 138 138 138 138

21.682 22.423 19.764 18.927

Μείον: Προβλέψεις (12.713) (13.011) (12.163) (12.448)

Υπόλοιπο 8.969 9.412 7.601 6.479

Οι εμπορικές απαιτήσεις οι οποίες ήταν εντός της προκαθορισμένης πιστωτικής πολιτικής

του Ομίλου, έως έξι μήνες για τις εμπορικές απαιτήσεις, ανέρχονταν κατά την 31/12/2010 στο

ποσό των € 2.439.

Κατά την 31/12/2010, οι εμπορικές απαιτήσεις του Ομίλου οι οποίες ήταν εκτός της ανωτέρω

προκαθορισμένης πιστωτικής πολιτικής αλλά δεν είχαν απομειωθεί ανέρχονταν στο ποσό

των € 6.529. Πιο συγκεκριμένα:

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Συνδεδεμένα μέρη 0 1.870

Λοιποί πελάτες χωρίς δυσμενή στοιχεία 6.529 3.780

6.529 5.649

Η ενηλικίωση υπολοίπων των ανωτέρω εμπορικών απαιτήσεων της 31/12/2010 οι οποίες

δεν είχαν απομειωθεί έχει ως ακολούθως:

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Από 0 έως 6 μήνες 0 0

Από 6 έως 12 μήνες 1.938 1.660

Πέραν του 1 έτους 4.591 3.990

6.529 5.649
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Επίσης, εμπορικές απαιτήσεις αξίας € 297, για τις οποίες είχε σχηματισθεί ισόποση

πρόβλεψη απομείωσης, εισπράχθηκαν κατά τη διάρκεια της τρέχουσας χρήσεως. Η

συνολική πρόβλεψη απομείωσης των εμπορικών απαιτήσεων την 31/12/2010 ανερχόταν στο

ποσό των € 12.713 (2009: € 13.011). Η ενηλικίωση των εν λόγω απαιτήσεων, οι οποίες

αφορούν πελάτες οι οποίοι βρίσκονται σε δεινή οικονομική θέση, έχει ως ακολούθως:

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Από 2 έως 6 μήνες 0 0

Από 7 έως 12 μήνες 0 0

Πέραν του 1 έτους 12.713 13.011

12.713 13.011

Ο μέγιστος πιστωτικός κίνδυνος των εμπορικών απαιτήσεων την ημερομηνία αναφοράς είναι

η λογιστική αξία της.

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσμες και δεν απαιτείται προεξόφληση. Ο Όμιλος έχει

σημαντική συγκέντρωση των απαιτήσεων του, κυρίως λόγω του γεγονότος ότι κατά την

τρέχουσα χρήση ο κύκλος εργασιών του προέρχεται από μικρό αριθμό πελατών.

25. Μετρητά και χρηματικά διαθέσιμα

Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία του Ομίλου και τραπεζικές καταθέσεις

διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση.

26. Ομάδα στοιχείων ενεργητικού τομέα διακρατούμενου της πώληση

Το υπόλοιπο των απαιτήσεων από την ακύρωση της συμφωνίας αγοράς μέρους των

μετοχών των εταιρειών ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ΑΥΡΑ» Α.Ε. και ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Μ. ΤΕΧΛΙΚΙΔΗΣ Α.Ε., € 9.528, μείον σχετική σχηματισμένη

πρόβλεψη απομείωσης € 6.228, εμφανίζονται στην κατάσταση οικονομικής θέσης της

Μητρικής Εταιρείας στο κονδύλι «Ομάδας στοιχείων ενεργητικού τομέα διακρατούμενου της

πώληση».

Κατά τη διάρκεια της συγκρίσιμης χρήσεως και σε συνέχεια της από 12/5/2007 απόφασης

της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης ολοκληρώθηκε η μεταβίβαση του υπολοίπου των

διαφημιστικών κατασκευών της Εταιρείας, συνολικού αναπόσβεστου υπολοίπου € 1.922,

έναντι τιμήματος € 6.974 και προέκυψε κέρδος ποσού € 5.052.
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Το αποτέλεσμα της εν λόγω πώλησης παρουσιάζεται σε διακεκριμένη στήλη στην

Κατάσταση Συνολικών Εσόδων του Ομίλου υπό τον τίτλο «Διακοπτόμενες Δραστηριότητες»

για τη συγκρίσιμη χρήση 1/1-31/12/2009.

27. Μετοχικό Κεφάλαιο

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε ποσό € 6.415, διαιρούμενο σε 21.382.067

κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας € 0,30 η κάθε μία.

Από την 1/4/2010 οι μετοχές της Εταιρείας έχουν τεθεί σε καθεστώς αναστολής

διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με το άρθρο 17 του ν. 3371/2005, κατόπιν σχετικού αιτήματος

της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

28. Αποθεματικά

Τα αποθεματικά του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Τακτικό αποθεματικό 1.947 1.943 1.913 1.913

Έκτακτα αποθεματικά 106 106 106 106

Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων 843 843 843 843

Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας λοιπών περιουσιακών
στοιχείων

68 68 68 68

Υπόλοιπο 2.964 2.960 2.930 2.930

Σύμφωνα με της διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νομοθεσίας, η δημιουργία «τακτικού

αποθεματικού» - με την κατ’ έτος μεταφορά ποσού ίσου με το 5 % των ετήσιων, μετά από

φόρους, κερδών – είναι υποχρεωτική μέχρι να φθάσει το ύψος του αποθεματικού το 1/3 του

μετοχικού κεφαλαίου. Το «τακτικό αποθεματικό» διανέμεται μόνο κατά τη διάλυση της

Εταιρείας μπορεί, της, να συμψηφισθεί με συσσωρευμένες ζημιές.

Τα αποθεματικά φορολογικών νόμων δημιουργήθηκαν με βάση της διατάξεις της

φορολογικής νομοθεσίας οι οποίες, είτε παρέχουν τη δυνατότητα μετάθεσης της φορολογίας

ορισμένων εισοδημάτων στο χρόνο της διανομής τους στους μετόχους, είτε παρέχουν

φορολογικές ελαφρύνσεις ως κίνητρο διενέργειας επενδύσεων. Η φορολογική υποχρέωση,

που θα επισυσσωρευθεί κατά τη διανομή των αποθεματικών αυτών, υπολογιζόμενη, κατά

την 31η Δεκεμβρίου 2010, σε € 244 περίπου, αναγνωρίζεται όταν και εφόσον συντελεσθεί η
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διανομή.

29. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους

Η υποχρέωση του Ομίλου και της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην

Ελλάδα, για τη μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα με το χρόνο της προϋπηρεσίας του

καθενός, προσμετράται και απεικονίζεται με βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί

δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου, κατά την ημερομηνία των οικονομικών

καταστάσεων. Οι δουλευμένες παροχές κάθε περιόδου επιβαρύνουν τα αποτελέσματα

χρήσεως με αντίστοιχη αύξηση της συνταξιοδοτικής υποχρέωσης. Οι πληρωμές παροχών

που διενεργούνται στους υπαλλήλους που αποχωρούν λόγω συνταξιοδοτήσεως μειώνουν

αντίστοιχα τη συνταξιοδοτική υποχρέωση.

Ο αριθμός του απασχολούμενου στον Όμιλο και στην Εταιρεία προσωπικού και το αντίστοιχο

κόστος μισθοδοσίας του, έχουν ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Άτομα:

Μισθωτοί 7 14 7 14

Ημερομίσθιοι 1 4 1 4

Σύνολο 8 18 8 18

Ανάλυση κόστους εργαζομένων:

Έξοδα μισθοδοσίας 269 1.114 269 1.114

Έξοδα αποζημίωσης προσωπικού 0 754 0 754

Έξοδα ασφαλιστικών ταμείων 73 242 73 242

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου
από την υπηρεσία

0 302 0 302

Συνολικό κόστος 342 2.412 342 2.412

Η κίνηση της καθαρής συνταξιοδοτικής υποχρέωσης έχει ως ακολούθως:

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Καθαρή υποχρέωση στην αρχή της χρήσεως 148 601 148 601

Σύνολο παροχών που καταβλήθηκαν εντός της χρήσεως (32) (754) (32) (754)

Έξοδα που αναγνωρίσθηκαν στην κατάσταση συνολικών
εσόδων

0 302 0 302

Καθαρή υποχρέωση στο τέλος της χρήσεως 116 148 116 148
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30. Λοιπές προβλέψεις

Πρόκειται για σχηματισμένες προβλέψεις για την κάλυψη πρόσθετων φόρων και

προσαυξήσεων που ενδέχεται να καταλογισθούν από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές κατά

τον έλεγχο των ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων του Ομίλου και της Εταιρείας (βλ. σχετικά

και σημείωση 34.3).

31. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις

Οι συνολικές υποχρεώσεις του Ομίλου και της Εταιρείας προς προμηθευτές και λοιπούς

τρίτους αναλύονται ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Κατά την
31/12/2010

Κατά την
31/12/2009

Προμηθευτές 8.855 9.100 10.606 9.473

Γραμμάτια πληρωτέα 2.161 153 152 144

Επιταγές πληρωτέες 3.501 3.451 2.862 2.745

Προκαταβολές Πελατών 9.985 9.557 10.821 10.066

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 918 862 702 596

Υποχρεώσεις προς συνδεμένες επιχ./κοινοπραξίες 0 0 2.280 2.280

Πιστωτές διάφοροι 24.910 24.510 21.756 22.055

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 1.135 1.292 173 317

Υπόλοιπο 51.464 48.924 49.352 47.676

32. Δάνεια

Τα δάνεια του Ομίλου έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες και είναι εκπεφρασμένα σε

ευρώ. Τα ποσά που είναι πληρωτέα εντός ενός έτους από την ημερομηνία των οικονομικών

καταστάσεων, χαρακτηρίζονται ως βραχυπρόθεσμα ενώ τα ποσά, που είναι πληρωτέα σε

μεταγενέστερο στάδιο, χαρακτηρίζονται ως μακροπρόθεσμα. Τα δάνεια του Ομίλου και της

Εταιρείας αναλύονται, κατά κύριο χρηματοδότη, ως ακολούθως:

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Κατά την 31/12/2010 Κατά την 31/12/2009

Τράπεζα
Βραχ/σμες

υποχρεώσεις
Μακρ/σμες

υποχρεώσεις
Βραχ/σμες

υποχρεώσεις
Μακρ/σμες

υποχρεώσεις

ALPHA BANK 985 0 1.118 0

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2.329 0 2.086 0

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 2.348 0 1.042 0

EFG EUROBANK ΕΡΓΑΣΙΑΣ 167 0 513 0

MARFIN-EGNATIA BANK 238 0 1.339 0

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 639 0 2.462 0

ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΡΙΚΗ 18 0 18 0

Σύνολο δανειακών υποχρεώσεων 6.725 0 8.579 0
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά την 31/12/2010 Κατά την 31/12/2009

Τράπεζα
Βραχ/σμες

υποχρεώσεις
Μακρ/σμες

υποχρεώσεις
Βραχ/σμες

υποχρεώσεις
Μακρ/σμες

υποχρεώσεις

ALPHA BANK 856 0 990 0

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2.329 0 2.086 0

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 2.348 0 1.042 0

EFG EUROBANK ΕΡΓΑΣΙΑΣ 167 0 513 0

MARFIN-EGNATIA BANK 238 0 1.339 0

ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΡΙΚΗ 18 0 18 0

Σύνολο δανειακών υποχρεώσεων 5.957 0 5.988 0

Όλα τα δάνεια του Ομίλου είναι σε ευρώ. Ο Όμιλος σχηματίζει προβλέψεις για τους

δουλευμένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων του και επιβαρύνει τα αποτελέσματα της

εκάστοτε περιόδου.
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33. Συναλλαγές και Υπόλοιπα με Συνδεδεμένα Πρόσωπα

Η Εταιρεία θεωρεί ως συνδεδεμένα πρόσωπα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων προσώπων τους)

καθώς επίσης και τους μετόχους που κατέχουν ποσοστό μεγαλύτερο του 5 % του μετοχικού της κεφαλαίου. Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα της

Εταιρείας, κατά τη διάρκεια της χρήσεως 1/1-31/12/2010 και την 31η Δεκεμβρίου 2010, αντίστοιχα, ήταν οι εξής:

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά τη ニヅゲデセ

1/1-31/12/2010
Κατά την 31/12/2010

Κατά τη ニヅゲデセ

1/1-31/12/2010
Κατά την 31/12/2010

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
Έσοδα από

συνδεδεμένα
πρόσωπα

Έξοδα προς
συνδεδεμένα

πρόσωπα

Απαιτήσεις
από

συνδεδεμένα
πρόσωπα

Υποχρεώσεις
προς

συνδεδεμένα
πρόσωπα

Έσοδα από
συνδεδεμένα

πρόσωπα

Έξοδα προς
συνδεδεμένα

πρόσωπα

Απαιτήσεις
από

συνδεδεμένα
πρόσωπα

Υποχρεώσεις
προς

συνδεδεμένα
πρόσωπα

ποσά σε χιλιάδες ευρώ

Α. Συνδεδεμένα πρόσωπα

INTERMEDIA A.E. 0 0 0 0 0 0 0 2.461

Κ/Ξ METROMEDIA 0 0 0 0 0 0 525 0

ΑΛΜΑ - ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧ/ΚΗ  Α.Ε 0 0 0 0 0 0 33 1.984

MEDIA CENTER AE 0 0 0 0 760 0 0 1.268

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε. 0 0 146 2 0 0 146 0

UNION ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ 0 0 400 9 0 0 400 0

Β. Διευθυντικά στελέχη-Μέλη
Διοίκησης

0 0 0 0 0 0 0 0

Σύνολο 0 0 546 11 760 0 1.104 5.712
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Κατά την χρήση 1/1-31/12/2010 δε δόθηκαν αμοιβές σε Μέλη της Διοίκησης και σε

Διευθυντικά Στελέχη του Ομίλου και της Εταιρείας. Κατά την 31/12/2010 δεν υφίστανται

απαιτήσεις και υποχρεώσεις του Ομίλου και της Eταιρείας από και προς Μέλη της Διοίκησης

και Διευθυντικά Στελέχη.

34. Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

34.1 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις από επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές

Κατά της μητρικής Εταιρείας του Ομίλου έχει επιβληθεί η υπ’ αριθμ. 1779/2007 πράξη

καταλογισμού φόρου εισοδήματος ποσού € 5.224, η υπ’ αριθμ. 15/2007 πράξη

προσδιορισμού Φ.Π.Α. ποσού € 5.121 και λοιπά πρόστιμα ποσού € 14. Κατά των πράξεων

αυτών ασκήθηκαν προσφυγές των οποίων η εκδίκαση εκκρεμεί ενώπιον του Διοικητικού

Πρωτοδικείου Αθηνών. Η νομική υπηρεσία του Ομίλου εκτιμά ότι η δικαστική έκβαση των

ανωτέρω υποθέσεων δεν δύναται να επηρεάσει ουσιωδώς την περιουσιακή κατάσταση και

λειτουργία του Ομίλου.

Επίσης για απαιτήσεις και υποχρεώσεις ποσού € 12.191 και € 20.078 αντίστοιχα υφίσταται

επίδικη διαφορά με όμιλο εταιρειών. Η έκβαση της παρούσας υπόθεσης δεν είναι δυνατό να

προβλεφθεί στο παρόν στάδιο ως εκ τούτου καμία πρόβλεψη δεν έχει αναγνωρισθεί στις

οικονομικές καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό.

Τέλος, έχουν εγερθεί αγωγές κατά του Ομίλου και της Εταιρείας συνολικού ποσού € 474, οι

οποίες δεν δύναται να επηρεάσουν ουσιωδώς την περιουσιακή κατάσταση και λειτουργία του

Ομίλου.

34.2 Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις

Από το σύνολο των υφιστάμενων υποχρεώσεων του Ομίλου για φόρους και ασφαλιστικούς

οργανισμούς κατά την 31/12/2010 ποσό € 16.941, ήταν ληξιπρόθεσμο. Ο Όμιλος έχει

σχηματίσει σχετική πρόβλεψη, € 5.630, για το σύνολο των οφειλόμενων προσαυξήσεων έως

και την 31/12/2010. Επίσης, από το σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων του Ομίλου,

ποσού € 6.725, ποσό € 6.085 ήταν ληξιπρόθεσμο ή/και σε καθυστέρηση πληρωμής. Ο

Όμιλος βαρύνει τα αποτελέσματα με τους αντίστοιχους καθυστερούμενους τόκους των

ανωτέρω ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων.
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Σημειώνεται ότι με το από 12/11/2011 πρακτικό συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς

ρυθμίζεται ο τρόπος εξόφλησης δανειακής υποχρέωσης με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος

ποσού € 2.348.

34.3 Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις

Ο Όμιλος κατά την 31/12/2010 είχε χορηγήσει εγγυητικές επιστολές καλής εκτελέσεως

συμβάσεων συνολικού ποσού € 2.346 (2009: € 2.948).

Οι εταιρείες του Ομίλου δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά για τις ακόλουθες χρήσεις:

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠO ΕΩΣ

ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΔΕΚΕ 2005 2010

INTERMEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E. 2001 2010

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 2010 2010

ΝΕΑ ΜΕΣΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΔΕΚΕ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ
METROMEDIA

2007 2010

MEDIA CENTER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2010 2010

Κατά την κλειόμενη χρήση οριστικοποιήθηκαν οι φορολογικές υποχρεώσεις των εταιρειών

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. και MEDIA CENTER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ έως και τη χρήση 2009. Η συνολική πρόσθετη φορολογική επιβάρυνση που

προέκυψε για τον Όμιλο, ανέρχεται σε € 14 και περιλαμβάνεται στο κονδύλι "Φόρος

εισοδήματος".

Οι εταιρείες του Ομίλου σε κάθε χρήση διενεργούν εκτίμηση των πρόσθετων φορολογικών

υποχρεώσεων που πιθανολογείται ότι θα προκύψουν κατά τον φορολογικό έλεγχο των

ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Η σχετική

σχηματισμένη πρόβλεψη ανέρχεται σε € 2.005 (2009: € 1.700).
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35. Μεταγενέστερα των Οικονομικών Καταστάσεων Γεγονότα

Εντός της επόμενης χρήσεως οριστικοποιήθηκε ο πίνακας κατάταξης δανειστών για το

προϊόν της εκποίησης σε δημόσιο πλειστηριασμό ακινήτου της Εταιρείας ποσού € 5.602.

Πέραν των ήδη μνημονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών

καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2010 γεγονότα, που να αφορούν τον Όμιλο, στα οποία

επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.

Αθήνα, 29/3/2011

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων

Σύμβουλος του Δ.Σ. Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Ο Οικονομικός Διευθυντής

JEAN JACQUES PHILIP DE

ROECK
ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

Α.Δ.Τ. 590-682273 Α.Δ.Τ. Λ 694289 Α.Δ.Τ. 158301
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(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 Ν. 3401/2005

Η "ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ " κατέστησε διαθέσιμες στο κοινό κατά τη διάρκεια της

χρήσεως 01/01/2010-31/12/2010, κατ’ εφαρμογή της νομοθεσίας, τις παρακάτω

πληροφορίες, οι οποίες είναι αναρτημένες στο διαδικτυακό της τόπο (www.almaatermon.gr)

και στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.ase.gr).

27/07/2010 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης Διοικητικού Συμβουλίου

23/07/2010 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης Διοικητικού Συμβουλίου

22/07/2010 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης

30/06/2010 Αποφάσεις Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

14/06/2010 Πρόσκληση σε Τακτική Γενική Συνέλευση

03/06/2010 Ανακοίνωση σύμφωνα με το άρθρο 4.1.4.4 του Κανονισμού του Χ.Α.

01/04/2010 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 4.1.4.4 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΧΑ
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ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Οι ετήσιες και ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, η Έκθεση Ελέγχου

Ορκωτού Ελεγκτή και η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Ετήσια

Τακτική Γενική Συνέλευση έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρείας

(www.almaatermon.gr).
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 ΕΩΣ 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ Ν. 2190, ΑΡΘΡΟ 135 ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΣΣΟΥΝ

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ, ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΜΗ, ΚΑΤΑ ΤΑ ΔΛΠ




